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Κορυφώνεται η ένταση με την
έξοδο οημερα του "Σιομίκ»

ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 01 ΕΝΟΠΛΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
«Έχουμε χρέος να υπερασπί­

σουμε τόσο τα σύνορα της πατρί 
δας μας όσο και τα κυριαρχικά 
μας δικαιώματα τα οποία και δεν 
απεμπολούμε».

Τηνδιακήρυξη. αυτή επανέλαβε 
ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
μιλώντας χθες το μεσημέρι στο 
υπουργικό Συμβούλιο το οποίο 
συνεδρίασε με μοναδικό θέμα 
την ένταση που δημιουργείται 
στο Αιγαίο μετά τις τελευταίες 
προκλητικές ενέργειιες της Τουρ

για την εδραϊωιση της ειρήνης 
στην περιοχή υπάρξει εμπλοκή» 
ανέφερε ο Πρωθυπουργός «θα ο­
δηγήσει σε καταλυτιικές αλλαγές 
τόισο στα Βαλκάνια όσο και στον 
τρόπο άμυνας των δυτικών στην 
περιοχή».

— Στο σημείο αυτό ο πρωθιυ 
πουργός ανακοίνωσε ότι ο υπουρ 
γός Εξωτερικών κ. Παπούλιας α 
ναχωρεί εκτάκτως για την Σόφια 
(αναχώρησΕ αμέσως μετά την συ 
νεδρίαση του υπουργ. Συμβαυλί

κίας, συγκεκριμένα μετά την από— ου) πρσκειμένου να μεταφέρει 
φαίση του Εθνικού Συμβουλίου· 'προσωπικό μήνυμα του πρώθυ 
Ασφαλείας της Τουρκίας να βγειΚ παυργού στον ηγέτη της Βοολ 
το «Σισμίκ» (Χόρα) στο Ατγαΐίο· γσρίας κ. Ζίιβκωφ.
για σεισμσλογιικές έρευνες, σε πεί! — «Εάν (σι τουρκικές πρακλή 
ριοχές που όπως είπε ο κ. Πάπαν» σεις) αποτελούν μεθοδευση του 
δρέου το 95ο)·ο βρίσκονται στην™ ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ πρόσθεσε ο 
•ελληνική υφαλοκρηπίδα. nj ικ. Παπανδρέου για εφ' όλης της 

Ο Πρωθυπουργός επεσήμανε ό ΐ! ύλης διαπραγματεύσεις δεν θα το 
τι ο χάρτης των περιοχών που έ- | πετύχουν. Αυτή η κυβέρνηση, τό
χουν επιλέξει για έρευνες του «Σι 
ισμίκ» αποτελεί «το πρώτο βήμα 
για διχοτόμηση του Αιγαίου» και 
τόνισε απαντώντας σε σχετιικιή ε­
ρώτηση των δημοσιογράφων ότι 
«θα εμποδίσουμε όχι με λόγια, 
αλλά με έργα» το «Σισμίκ» να 
διεξάγει τις έρευνες του στην ελ 
ληνιική υφαλοκρηπίδα.

— Ο Πρωθυπουργός στην ομι 
λία του προς τα μέλη του υπουρ 
γικού Συμβουλίου αλλά και προς 
τον Ελληνικό Τύποι καιι τον Ελλη 
νικό λαό γενικότερα, όπως είιπε, 
τόνισε με έμφαση ότι η κυβέρνη 
ση αντιμετωπίζει την κατάσταση 
«με ετοιμότητα, αποφασιστικότη 
το και νηφαλιότητα» και κάλεσε 
όλους τους πολίτες να αντιμετω 
Πίσουν και οι ίδιοι την κατάΙστα 
ση «χωρίς πανικό, με νηφαλιότηι 
τα και αποφασιστικότητα».

«Αν παρά την προσπάθεια μας

ϊ νισε, δεν θα υποκύψει».
«Δεν επιζητούμε συμπλήρωσε 

ο πρωθυπουργός την επιδιαΊΤή 
σία των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. 
Τους θέτουμε απλώς ενώπιον 
των ιστορικών τους ευθυνών.

Οι ΗΠΑ επέσήμανε επωμίζον­
ται τεράστια ευθύνη για τις εξε 
λίξεις στο Αιγαίο γιατί ανέχονται 
και καλύπτουν έκνομες πράξεις 
της Τουρκίας (όπως η κατάληψη 
τμήματος της Κύπρου) την ο- 
παία έχουν εξοπλίσει και συνεχί 
ζουν να εξοπλίζουν με γοργούς 
ρυθμούς». _____________

«Δεν μπορούμε να συζητάμε 
για· στραπιωτικές εγκαταστάσεις 
(αμερικανικές βάσεις) είπε ο κ. 
Παπανδρέου όταν υπάρχει πράσι 
νο φως στην Τουρκία να πρσχω 
ρεί σε ενέργειες που αποτελούν 
κίνδυνο για μας.

Ο κ. Παπανδρέου κάλεσε επί-
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ΔΕΥΤΕΡΟΣ
ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ
ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΥΨΟΥΣ 1,3 ΔΙΣ

Έργα εκσυγχρονισμού σε 17 α­
εροδρόμια της χώρας και την κα 
τασκευή ενός νέου στην Ερμού 
πόλη προβλέπουν τα προγράιμμα 
τα των Υπουργείων ΥΠΕΧΩΔΕ 
και Μεταφορών - Επικοινωνιών 
για το 1987. Για τα έργα, αυτά 
εγκρίθηκαν πιστώσεις ύψους 3,4 
δις δρχ.

Ανάμεσα στα αεροδρόμια προ 
'βλέπεται έργα να γίνουν και στο 
αέροΐδρόμιο Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα προβλέπεται η 
κατασκευή δεύτερου διαδρόμου 
και τροχοδρόμου προϋπολογι­
σμού 1,3 δις με πίστωση για το 
1987 395 εκ. προβλεπάμενη πε- 
ραίώση το 1991.

—ιΣίτη μνήμη Ρούσσου Γ. Κα- 
τσουλογιώργη τα παιδιά του 
Αικατερίνη, Γεώργιος και Ευαγ­
γελία Κατσουλογιώργη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 50. 
000 όπως διατεθούν: 1) Δραχ. 
10.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας. 2) Δρχ. 10.000 για το 
Γηροκομείο - Πτωχοκομείο Η­
ρακλείου. 3) Δρχ. 10.000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά. 4) Δρχ. 10.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων. 5) Δρχ. 10.000 
για το Φιλανθρωπικό Σύλλογο 
Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Η Αγγέλα Καλογεράκη και η 
Χρυσούλα Παναγιωτάκη κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη Ευαγγέλου Δου- 
λουφάκη για τον ΙΜ Αγίου Γε­
ωργίου Δαφνών.
— Εις μνήμην Ευαγγέλου Καρ- 
δαμάκη και αντί στεφάνου η κ.'

σης ξανά την Τουρκία να δεχτεί 
την ελληνική πρόταση για προ 
σφυγή στο διεθνές δικαστήριο 
της Χάγης για την οριοθέτηση 
της υφαλοκρηπίδας σύμφωνα με 
το συμβατικό και εθιμικό διεθνές 
δίκαιο.

«Διάλογο για το συνυποσχετι 
κό» (στο θέμα της υφαλακρηπί 
δας για την οριοθέτηση της και 
όχι για τη διανομή της) «βεβαί­
ως να τον κάνουμε» είπε ο κ. Πα 
πανδρέου.

«Πολιτικό διάλογο όμως τόνι 
σε ο πρωθυπουργός δεν είναι δυ 
νατόν να κάνουμε γιατί τότε θα 
ήταν (ο διάλογος) για το ποιά 
κυριαρχικά μας δικαιώματα θα 
πα ραχωρήσ ουμε».

«Αυτός θα ήταν διάλογος ητ- 
τημένων κι εμείς δεν είμαστε ού 
τε πρόκειται να είμαστε ηττημέ 
νοι» διακήρυξε ο πρωθυπουργός 
και πρόσθεσε:

«Η κυβέρνηση στα έξι χρόνια 
που βρίσκεται στην εξουσία έχει 
κάνει ό,τι μπορεί για την διαφύ 
λαξη της ειρήνης διεθνώς (πρω­
τοβουλία των «έξι») αλλά και 
στην περιοχή. «Φερθήκαμε υπιεύ 
Θυνα και όχι προκλητικά, είπε ο 
κ. Παπανδρέου αλλά είναι χρέος 
μας επσνέλσβε, να υπερασπίσου 
με την πατρίδα, τα σύνορα, τα

κυριαρχικά μας δικαιώματα».
«Προχωρούμε νηφάλιοι» τόνι-' 

σε ο πρωθυπουργός προσθέτον­
τας: «Η στρατιωτική ετοιμότη­
τα της χώρας μας είναι ικανή, 
αυτή τη στιγμή να δώσει πολύ 
σκληρό μάθημα εάν επρόκειτο 
πράγματι να προχωρήσουν σε 
ιεπιθετικές τους ενέργειες οι γείτο 
νες».

Σε κατάσταση επιφυλακής τέ­
θηκαν από χθες όλες οι στρατιω 
τικές μονάδες της Κρήτης ενώ μέ 
τρα ετοιμότητας, όχι πάντως ι­
διαίτερης έντασης όπως βεβαίω 
σε χθες αρμόδιος παράγοντας, έ­
χουν ληφθεί και στην αμερικανι 
κή βάση Γουρνών. Είναι χαρα­
κτηριστικό ακόμη ότι χθες στην 
πόλη κυκλοφόρησαν διάφορες 
φήμες οι οποίες δημιούργησαν α 
δικαιολόγητο πανικό οτην Κοι­
νή Γνώμη με αποτέλεσμα ο κό­
σμος να στραφεί σε μαζικές αγο 
ρές τροφίμων.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ 
ΤΟ ΣΙΣΜΙΚ

Στο μεταξύ όπως ανακοίνωσε 
χθες από την Κων)πολη το ΑΠΕ, 
το τουρκικό σεισμογραφικό σκά 
φος «ΣισμΜΐ» βρίσκεται στο Τσα 
νακαλε (στην έξοδο του Ελλη­
σπόντου) και σήμερα το πρωί α­
ναμένεται να ανοιχτεί στο· Αη

ί ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ t

Ειρήνη 
σε στα 
για τη 
ρείτης.

Φ. Αποστολίδη κατέθε- 
γραφεία μας δρχ. 3.000 
στέγη ο Καλός Σαμα-

S ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ " 
■ ■
■ Η Δισίικηάη του Ε.Κ.Η. αποφάσισε να πραγματοποιήσει ■

την χρονιάτικη - Απολογιστική Γ.Ε. των Αντ)πων αύριο ■ 
g Κυριακή 29-3-87 και ώρα. 9,30 π.μ. στην αίθουσα Γ.Σ. του ΰ 
■ Ε.Κ.Η.

Καλούμε τους εκλεγμένους από τα Σωματεία Αντ)πους * 

■ να φέρουν μαζί τους την αστυνομική ταυτότητα. ■

Ηράκλειο 23-3-1987
■

η

Ο Πρόεδρος
Νικήτας Τσαγκουρνής

Για τη Διοίικηίση του Ε.Κ.Η.
<0 Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Χαλκιαδάκης

ΚΑΛΕΣΜΑ
«Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ για την αναβάθμιση της περιο­

χής», καλεί τον Ηρακλειώτικο λαό και τους κατοίκους της 
ευρύτερης περιοχής, σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω α­
πό το εργοστάσιο της ΔΕΗ στα Λινοπεράιματα, τη Δευ 
τέρα 30-3-1987 στις 10 το πρωί για να απαιτήσουμε με τη 
δυναμική παρουσία μας να σταματήσουν τα εκτελούμενα 
έργα εγκαταστάσεως των νέων ντηζελομηχανών στη ΔΕΗ.

Η παρουσία όλων μας κρίνεται απαραίτητη και επιβεβλη 
μένη.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Η Επιτροπή Αγώνα για την Αναβάθμιση της Περιοχής

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ
στο

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
Τηλ. 283245

ΓΡΑΦΕΙΑ: Φκσοολσνίηκ R ΤΛ ΜΜ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ! Λ&Μ> 7, Mwraurtc

Τυπογραφείου
TUA Διαχειρίσεις 
ΙΝΑ. Χυττάξευς 

ΑιεκΒύνυηκ

258-070
282-625
258-070
258-082

MMuwoa-KMra

ΑΦΟΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ Ο.Ε
Τσικριτζή 6 -8, Ηράκλειο - Κρήτης

(Δίπλα στο Λαδάδικο Ελευθεράκη)
Τηλ. Οικίας: 286654

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε εκτός από διάφορα άλλα 

κατεψυγμένα τρόφιμα, και μεγάλη ποικιλία κατεψυγμένων 
ψαριών εκλεκτής ποιότητας (κατ' ευθεία από τον εισαγω­
γέα) σε τιμές γνωριμίας και μέσα σ'ένα ευχάριστο περιβάλ­
λον.

Μερικές από τις τιμές μας:
— Βακαλάος ακέφαλος 223
— Γαλέος φέτα 498
— Γλώσσες φιλέτο 693
— Κοκκινόψαρο 522
— Φαγκρί μεγάλο 522
— Σφυρίδα με κεφάλι 826
— Συναγρίδα· ακέφαλη 473
— Μπαρμπούνι μεγάλο 425
— Καλαμάρια τυποποιηιμίένα 332
— » χύμα 314
— Χταπόδι τυποποιημένο 558
— Σουπιές τυποποιημένες ή χύμα 436
— Κιμάς SPECIAL 442
— Αρνάκι Ν. Ζηλανδίας 351
— ΓΤα’Γδάκια » 517
— Αρακάς το κιλό 156
— Αγγινάρες » 734

“Saper Soundic" 
τα καλύτερα - φθηνωτερα!

γαίο και να αρχίσει τις εργασίες 
του. Όπως αναφέρει σε σχετικό 
του τηλεγράφημα το ΑΠΕ την 
είδηση αυτή επιβεβαίωσε χθες 
ικαι ο Γεν. Γραμματέας του Τουρ 
ικικσύ Επιτελείου Ταξίαρχος ER- 
GENC προσθέτοντας ότι το «Σι 
σμίικ» στην έξοδό του θα συ νο 
δεύσται και από μονάδες του 
τουρκικού στόλου χωρίς να διευ 
ικρινίσει όμως αν πρόκειται για 
μάχιμες μονάδες. Ο Τούρκος α­
ξιωματικός πρόσθεσε τέλος ότι 
οι Τουρκικές Ένοπλες Δυνάμεις 
είναι σε ετοιμότητα ενώ διέψευ 
ίσιε πληροφορίες για μερική επι­
στράτευση.

Παράλληλα σημειώνεται ότι ό­
πως έγινε γνωστό χθες ματαιώθη 
ικε η προγραμματισμένη για τις 
αρχές Απριλίου συνάντηση του 
αναπληρωτή υπουργού των Εξω 
τεριικών κ. Πάγκαλου ιμε τον 
Τούρκο υπουργό Προεδρίας αο- 
ιμόδισ για Κοινοτικά θέματα κ. 
Μποζέρ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΚΑΨΗ — ΚΗΛΥ

Αργά χθες βράδυ έγινε επίσης 
γνωστό ότι ο υπουργός Εξώτερι 
κών κ. Παπούλιας ο οποίος επέ 
στρεψιε το απόγευμα από την Σό 
φια κάλεσε στις 9,30' μ.μ. τους 
πρέσβεις των χωρών μελών του 
Συμφώνου' της Βαρσοβίας τους 
οποίους ενημέρωσε σχετικά με 
την όλη κατάσταιση.

Σύμφωνα επίσης με δήλωση· 
του' κυβερνητικού εκπροσώπου, 
πραγματοποιήθηκε με ελληνική 
πρωτοβουλία συνάντηση του υ­
φυπουργού Εξωτερικών κ. Γ. Κα 
ψή με τον πρέσβη των ΗΠΑ στην 
Αθήνα κ. Ρόμπερτ Κήλυ. Όπως 
δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσω. 
πας κ. Ρουμπάτης η συνάντηση 
Καψή - Κήλυ διάρκεσε μισή πε 
ρίπου ώρα.

Για σήμερα τέλος το πρωί ό­
πως ανακοίνωσε χθες ο πρώθυ- 
πουργός κ. Παπανδρέου οι πολι 
τ.ικοί Αρχηγοί θα ενημερωθούν 
για την στρατιωτική ετοιμότητα 
της χώρας από τον Αντ)δρο της 
ΙΚυβέρνησης και υπουργό Εθν. Ά 
μυνας κ. Χαραλαμπόπουλο.

ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 
Ο ΣΤΡΑΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Στο μεταξύ όπως ανακοίνωσε 
αργά χθες βράδυ από την Άγκυ 
ρα το Ρώυτερ, οι τουρκικές ένο 
πλες δυνάμεις στα παράλια του' 
Αιγαίου τέθηκαν χθες σε κατά­
σταση υψηλής ετοιμότητας. Ο 
ίδιος ο Γ.Γ. του Αρχηγείου των 
Τουρκικών Ενόπλων Δυνάμεων 
Εργκέντς επιβεβαίωσε την είδηση 
προσθέτοντας ότι οι ένοπλες δυ 
νάμεις τέθηκαν σε επιφυλακή με 
τά την απόφαση της κυβέρνησης 
της Τουρκίας ότι πρέπει να δια 
σφαλίσει τα συμφέρσντά της.

Σε ερώτηση για το πώς θα αν 
τιδράσει η Τουρκία εάν η Ελλά 
δα επιτεθεί εναντίον κάποιου α­
πό τα τουρκικά πλοία, ο Εργ- 
κεντς απάντησε: «Εάν σημειω­
θεί κάποια επίθεσή είναι σαφές ό 
τι θα πρέπει να γίνει. Ενδεχομέ 
νη επίθιεση εναντίον πολεμικού 
πλοίου είναι αιτία πολέμου». Αλ 
λά πρόσθεσε: «Δεν βρισκόμαστε 
σε κατάσταση πολέμου. Τα μέ­
τρα τα· οποία έλαβε ο στρατός 
μας έχουν σκοπό την διασφάλι­
ση των δικαιωμάτων μας».
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Φορπίγά με αγροτικά 1 προΤόντα «αποκλεισμένα» I χθε< στο λιμάνι του Ηρακλείου για
πέντε ημέρες. (Φωτορεπορτάζ: ΙΝικ. Μαλτεζάκης τηλ. 285261)
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ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑ1Τ0ΑΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΙ^ΧΗΕΣ ΒΡΑΔΥ

Εκτακτα δρομολόγια πλοίων
για την προώθηση προϊόντων

ΕΝΤΑΣΗ ΧΗΕΣϋΑΠΟΙΠΑΡΑΓΗΓΟΥΣ,ΣΤΟΙΑΙΜΑΝΙ
Την. αναστολή της απεργια- 

κής κινητοποίησης αποφάσισε 
χθες βράδυ η Πανελλήνια Ναυ- 
τεργατική Ομοσπονδία, δίνο­
ντας εντολή στα μέλη της να 
εργασθούν κανονικά.

’Ετσι χθες το βράδυ στις 8 
αναχώρησαν από το Ηράκλειο 
τα πλοία «Ρέθυμνο» και «Κνω­
σός», ενώ σήμερα το πρωί στις 
7 πρόκειται να αναχωρήσει από 
Ηράκλειο για Πειραιά το «Κά-

ντια».
Είναι χαρακτηριστικό ότι χθες 

®ΐχε δημιουργηθεί σοβαρό πρό­
βλημα καθώς στο λιμάνι του 
Ηρακλείου βρισκόταν «αποκλει-

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ϊ

ΚΑΡΜβΑΝΛΗ

ΜΗΤΧΟΤΑΚΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ
ΤΗΣ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Διακοπή της υδροδότησης της 
εντός τειχών πόλης και των ανα 
τολικών προαστείων εκτός του 
Κατσαμπά, θα γίνει από τις 10, 
30’ σήμερα· το πρωί μέχρι αύριο. 
Η διακοπή γίνεται εξ.αιτίας έργα 
αιών στον κεντρικό τροφοδοτικό 
αγωγό της ύδρευσης Ηρακλείου, 
ιστην οδό Ιτάνου και Μαργου- 
λίου.

ΑΘΗΝΑ, 27 (AJI.E.).
Ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κ. 

Μητσοτάκης συναντήθηκε σή-’ 
μέρα το απόγευμα στην Πολι­
τεία, με τον τέως Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ. Κ. Καραμανλή.

Ανακοίνωση της Ν.Δ. αναφέ­
ρει ότι ο κ. Μητσοτάκης συζή­
τησε με τον κ. Καραμανλή «τα 
προβλήματα της χώρας και ι- 

Ίδιαίτερα τις ελληνοτουρκικές 
σχέσεις και την κρίση στο Αι­
γαίο».

σμένα» 70 φορτηγά αυτοκίνη­
τα μετά φέροντας δεκάδες τόν- 
νους με προΤόντα θερμοκηπί­
ου, τα οποία προοριζόταν για 
τις αγορές εσωτερικού και εξω­
τερικού.

Μπροστά στον κίνδυνο να 
καταστραφούν τα προΤόντα 
(ντομάτες - αγγούρια) εκπρό­
σωποι των παραγωγών μ’ επι­
κεφαλής τον πρόεδρο της Ένω­
σης Γεωργικών Χυν)σμών ϋερά- 
πετρας κ. Αντ. Παπαδάκη και 
τον πρόεδρο του Αγροτικού 
Συλλόγου Ιεράπετρας κ. Χαράλ. 
Δραγασάκη είχαν επιοκεφθεί το 
Νομάρχη Ηροκλείου, την πα­
ρέμβαση του οποίου ζήτησαν 
για να προωθηθούν τα προΤό-
ντα.

Αργά 
στό ότι 
θειια με

χθες βράδυ έγινε γνω- 
καταβάλλεται προσπά- 
την πραγματοποίηση

έκτακτων δρομολογίων προς 
Πειραιά να προωθηθούν τα αυ­
τοκίνητα με τα προΤόντα.

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ

Η προγραμματισμένη για τη 
Δευτέρα και την Τρίτη απεργία 
των αρτοποιών του Ηρακλείου, 
δεν θα γί νει τελικά λόγω της τε­
λευταίας έντασης των ελληνο­
τουρκικών σχέαιεων.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ ΑΓΡΟΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΟ 
ΧΑΝΙΩΝ

Καταπλακώθηκε από το τρα­
κτέρ του, που ανατράπηκε, με 
αποτέλεσμα να σκοτωθεί, ο α­
γρότης Β. Λαμπρινάκης, από 
τον Πλάτανο Χανιών. Το ατύ­
χημα συνέβη χθες το πρωί λίγο 
έξω από το χωριό του θύμα­
τος.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, R

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ στα πλαίσια προετοιμασίας 

του 12ου Συνέδριου, διοργανώνει πλστιά σύσκεψη - διάλο­
γο με τις Αριστερές - προοδευτικές δυνάμεις «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ 
ΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» στις 28 και 29 Μάρτη 
στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Σάββατο 28 Μάρτη

6 μ.μ. — 6,20’ Ανοιγμα - Ο ρόλος της Αριστερός σε μια α­
νάπτυξή νέου τύπου.

6,20 μJμ. — 6,40' Μεταπολεμικό μοντέλο ανάπτυξης - Αδιέ­
ξοδα.

6,40 μ.μ. — 7,30’ Παρεμβάσεις - διάλογος
7,30 μ.μ, — 7,45' Διάλειμμα
7,45 μ.μ. — 8,15' Ανάπτυξη νέου τύπου
8,15 μ.μ. — 9.00 Παρεμβάσεις - Διάλογος.

Κυριακή 29 Μάρτη
9.00 π.μ. — 9,20' Ο πρωτογενής τομέας στην οικονομία 

του Νομού.
9,20 π.μ. — 10.00 Παρεμβάσεις - διάλογος

10.00 π.μ, — 10,20' Ο ρόλος του δευτερογενή τομέα
10,20 π.μ. — 11.00 Παρεμβάσεις - διάλογος
Ιιΐ .00 π.μ. — 11,15' Διάλειμμα
11»,15 π.μ. — 11,30' Τριταγενής τομέας - Νότια Κρήτη
11,30 π.μ. — 12,30' Παρεμβάσεις - διάλογος
12,30 π.μ. — 13.00 Συμπεράσματα - κλείσιμο.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ

Στις εκλογές της Κυριακής

15 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΛ ΤΗΝ 
Τ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Δ
Εκλογές για την ανάδειξη νέ­

ων οργάνων γίνονται την Κυ­
ριακή στις Τοπικές Οργανώσεις 
πόλης της Νέας Δημοκρατίας.

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες υποψήφιοι για την Το- 
πιτροπή Ηρακλείου της Ν.Δ. εί­
ναι οι: ΑρχοντουλάκηςΜιχ., Βα 
σιλάκης Πέτρος, Καλουτσάκη 
Λιάνα, Καμπριάνης Χρηστός, 
ιΚανακάκης Γ ιώργος, Κρασάς 
Δημ., Μανουσέλης Νικ., Νεοκο- 
σμίδης Νικ., Νικηφοράκης Μαν., 
Παπαχατζάκης Μαν., Σακαδά- 
κης Αντ., Σταμούλος Νικ., Πα- 
σπάτης Αλ., Χειλαδάκης Χρ. 
και Χίουρδάκης Μηνάς.

Οπως έγινε γνωστό χθες η 
ψηφοφορία θα αρχίσει στις 9, 
π.μ. Ειδικά στην Τοπική Επι­
τροπή Ηρακλείου η ψηφοφορία

θα δ ι εξαχθεί σε τέσσερα τμή­
ματα στα κεντρικά Γραφεία του 
κόμματος (Λεωφ. Δημοκρα­
τίας).

Ειδκιότερα για τις εκλογές 
στην Τοπική Επιτροπή Πόρου 
αυτές θα γίνουν στα γραφεία 
της Τ.Ε. στον Πόρο όπως επί­
σης και των υπολοίπων οργα­
νώσεων των συνοικιών.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαν«ικάί
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία, ο Οδοντιατρικός Σύλλογος, ο Φαρ­

μακευτικός Σύλλογος κα ι ο Σύλλογος Αγροτικών Ιατρών Η­
ρακλείου Κρήτης, σε συνεργασία με την Εθνική Φαρμακο­
βιομηχανία και το Κέντρο Δηλητηριάσεων Αθηνών σας προ 
σκαλεί σε μια διάλεξη - συζήτηση, με θέμα «Γενικές αρχές 
για την αντιμετώπιση των Δηλητηριάσεων» που θα γίνει 
στην Αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου, οδός Κριτοβουλί- 
δου 19 στις 28 Μαρτίου σήμερα’ Σάββατο και ώρα 7 μ.μ. 
Βασικός ομιλητής θα είναι ο Διευθυντής του Κέντρου Δηλη 
τηριάσεων Αθηνών, Καθηγητής κ. Βλάχος,

Η Ι.Ε., ο Ο.Σ., ο Φ.Σ. και ο ΣΑΙ. Ηρακλείου

ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
---------ΟΠΤΙΚΑ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 32 - ΤΗΛ. 284.757 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣαΠΟΣ! 
ΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΟ ΟΙΚΟΝ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τη ν Εται 
ρία ELKRON (συστήματα συνα- 
γερφού) και τον αντιπρόσωπον 
τής στην Κρήτη κ. ARMAO που 
τα συστήματα του έκαναν αμέ­
σως αντιληπτή την διάρρηξη του 
καταστήματός μας το βράδυ της 
Κύριακής και απέτρεψαν την κα- 
ταστροφή.

Φραγκιαδουλακης Δημήτριος ί 
ΐ .. Περιοχή Λιμένος

^έΜΕΛΓΑΜΟΙ

©ΕΔΙΜΤΔΟ
«ΟΛΥΜΠΙΑΚ
Βετεράνος εξολοθρευτής 
«ΚΡΟΝΟΣ!
Χωρίς οίκτο
«ΑΣΤΟΡΙΑκ
Τρεις και μοναδικοί
STUDIO
«Ο Τζώννυ πήρε τ’ όπλο του»

ΟΡΦΜΑΑ
«Διψασμένος για έρωτα».
«ΑΠΟΛΛΝΝ»
Πλατουν

" Γ γωστ απσιεΐτ α ι ο ύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Σταματάκης του 
Εμμαν. και της Ειρήνης το γέ- 
νος Σταματάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Αρ 
γυρώ Νταγιάκου του Δημητρίου 
και της Νίκη το γένος Χατζηγιάν 
νη που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ- 
τούν και ο. γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Χρηστακης Μύρων του Ιωάν 
νη ικαι της Αικατερίνης το γένος 
Χαιρέτη που γεννήθηκε και κα- 
ηοιικεί στο Ηράκλειο και η Παπα 
δόκη Μαλαματένια του Εμμαν. 
κ&'της Αικατερίνης - Δημοκρατί 
ας το γένος Σκορδαλάικη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά- 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι σπό τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,130 —~ 10,30 το πρωί και 
8—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Διακάκης, Καρτερού 32.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Νοικοκυράκης, πλατεία . 

σκαλογιάννη 6.

• ΑΓιΟ 08.00—22.00:

Δα-

— Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρι- 
όου, ΚαΛΟκαιρινού 151.

♦“^ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κουβίδου, 62 Μαρτύρων 94.
— Γιαπαόάκη Μαρία, Εθν. Αντι­

στάσεως.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΙ tHEYUYEEX

ΛΛΙΝΙΛά^. Ι.Κ.Α.

—· Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξναδράκης

Παθ^κα 
Χεφ)κά 
Ορθχκα 

Καρδ)κα
Ουρίκά 

Νευρίχα 
□φθ)κά

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύω 
ο οδοντίατρος κ. Κων. Ανα- 
οτασάκης, οδός Γιαννιτσών, τη­
λέφωνο 286.310.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη 

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δονδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 

( ,στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
ι.. Ιος όροφος. Τηλ. 220247, 

283165, Οικίας 280366.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη-
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη ao
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 πψ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

— Μπαλολάκης Εμμ., Λ. 62 
.Μαρτύρων, τηλ. 286933. .

— Μαυράκη Ελένη, Λ. Ικάρου 
94, τηλ. 228287.

— Καλούρης Δημ-, Λ. Κνωσού 
43, τηλ. 231591.

—Έυμπακιανάκης, θερίσσου,
τηλ. 285468.

—Μανουσάικης Κων., Λ. Νικ. 
Πλαστήρα, τηλ. 283696.

— ϊρουλινός Γ., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων, τήλ. 283604.

— Βογιατζάκης Αντ., Λ. 62 Μαρ 
τυρών 184, τηλ. 289763.

— Μαυράκης Μι, Λ. Κνωσού 
12, τηλ. 236969.

—Γιόμελου Ελένη, Λ. Ικάρου 
32. τηλ. 223433.

— Βορεάδης Κ- Λ. Ικάρου (Ν- 
Αλικαρνασσός), τηλ. 227136 

— Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 
99, τηλ. 231925.

— Ρουσάκης Γ., Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως, τηλ. 221693.

— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού, 
τηλ. 231404.

—■ Βασιλάκης 
821207.

— Χειμωνϊτης 
σίου, τηλ.

M., Γάζι, τηλέφ.

Π., Παπαναστα- 
230992.

— Σπιθάκης Κων., Π. ΚΑΤΓΕ, 
τηλ. 250361.

,— Μπικογιαννάκης Γ., Ξεροπό- 
τομος, τηλ. 250608.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
* ί ' / ' \ / L ■1 1 1

1 Την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε εις I 
τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο I 
υπέρ αναπαύσιεως της ψυχή4 του προσφιλούς μας πατέρα 
και παππού

«λ*· - ΜΙΧΑΗΛ ΤΗΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
κάι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη ν μνή 
μην του. :
Τα τέκνα: Γιώργος και Φωτούλα Παπαδάκη, Μαρία Παπα- 
δάκη. Οι εγγανοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 ΜαρΤίΟυ κόι ώρα 06.30 εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμ8ρο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μάς μητέραζ 
και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελένη Και^ετζάκη, Γεώργιός και Χρι 
στίνα Κσφετζάκη, Αννα χα Ευαγγέλου Γιαννακάκη. Χαρά- 
λαμποςκαι Παναγιώτα Κσφετζάκη, Χαρούλα και Εμμανουήλ 
Γουιβιανάκης. Τα εγγόνισ. οι λοιποί συγγενείς.

« ΟΛΥΜΠΙΑ»
Nie τηλέφωνβ: Μ5Μ8 
Περιπέτεια, δράση 

ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 
Φριτζ Μάθιους, Τεντ Μπράιον, Α' προβολή

«ΚΒΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ

Πρωταγωνιστούν το ζευγάρι της χρονιάς 
Ρίτσαρντ Γκηρ, Κιμ Μίπασιντζερ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ

Με τον Ρόμπερτ Ρέντφορντ

« STUDIO >> ο„ο„ 
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 227913 
Ο ΤΖΩΝΝΥ ΠΗΡΕ Τ’ ΟΠΛΟ ΤΟΥ 

Με τους Τίμοιθυ, Μάότονς, Κάθυ Φιλντς 
Αμερικανικής παραγωγής

« ΟΡΟΕΑΣ »
ΔΙΨΑΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

« KRETA DRIVE. IN » 
Σινεμα Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΙΉΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΙιΝΑΓΝΟΣΙΡΙΕΣ ΜΙΣΣάββατο 28 Μαρτίου 1987

ΕΡΤ 1
11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Ντοκιιβαντέρ
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
4.25 Ο γύρος του κόσμου 

σε 80 ημέρες
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.30 Αυτός, αυτή κα ι 

τα μυστήρια
8.25 Οι άνθρωποι που 

μας μοιάζουν
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ζήτω το ελληνικό 

τραγούδι
10.50 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Τα κολλητήρια
5 .05 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις , , _
6.10 Μουσικό καλβιδοσκόπιο
6.55 Αλό - αλό
7.25 Το μητροπ. μουσείο 

της Ν. Υαρίκης
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Η τροφή μας
10.40 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
01.00 Ξένη; ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - ρμ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 28-3-87
05.55 Δίκτυο
07-15 Μια καλημέρα ειν αυτή...
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
1β.Ο5 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΜΥΣΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΦΕ

ΟΛΟΙ απολαμβάνουμε το κα­
φεδάκι μας. Ξέρουμε όμως πώς 
μπορούμε να χρησιμοποιήσου­
με τον καφέ στο νοικοκυριό, 
πώς καθαρίζονται οι λεκέδες α­
πό καφέ ή πώς θα γίνει πιο α­
πολαυστική η γεύση του;
• Στο χαλί: Καθαρίστε το 

λεκέ από καφέ στο χαλί ή στη 
μοκέτα, τρίβοντας το σημείο με 
βρεγμένο πανί και βουρτσίζο­
ντας το ύστερα με μια καθαρή 
βούρτσα. Αφήστε να στεγνώ­
σει και περάστε μετά το χαλί 
με την ηλεκτρική σκούπα.
• Τα κρύσταλλα: Οι καρά­

φες, τα ποτήρια, τα φλιτζάνια, 
τα μπουκάλια, όλα θα ξανα- 
βρούν τη λάμψη τους, αν τα 
καθαρίσετε με το ακόλουθο μεί­
γμα: μια κουταλιά της σούπας 
καφέ, δύο κουταλιές της σού­
πας νερό και μια κουταλιά της 
σούπας ξίδι. Τρίψτε τα θαμπά 
και βρόμικα σημεία με το ύφα­
σμα βουτηγμένο σε αυτό το 
διάλυμα, αφήστε να ενεργήσει 
λίγα λεπτά και ξεπλύνετε με ά­
φθονο νερό.
• Οι κατσαρόλες: Το παρα­

πάνω διάλυμα καθαρίζει τέλεια 
το καμένο γάλα από τις κατσα­
ρόλες που ξεχάστηκαν στη φω­
τιά. Τρίψτε τα καμένα τοιχώ­
ματα με ένα πανί βουτηγμένο 
στο διάλυμα του καφέ και θα 
θαυμάσετε το αποτέλεσμα.
• Για τα έπιπλα: Το διάλυ­

μα του καφέ, που αναφέραμε 
πρωτύτερα, μπορεί να χρησι­
μοποιηθεί και σαν μπογιά για 
να ανανεώσουμε τα έπιπλά μας 
από άσπρο σουηδικό ξύλο. Πε­
ράστε την επιφάνεια του επί­
πλου (ακολουθώντας τις πα­
ράλληλες γραμμές του ξύλου) 
με ένα πανί βουτηγμένο στο 
διάλυμα και θα έχετε μια κα­
στανή ομοιόμορφη επιφάνεια. 
Πρώτα, όμως, φροντίστε, να 
κάνετε δοκιμή σε ένα «κρυφό» 
σημείο του επίπλου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
• Σάββατο 28)3)87:
— Γ. Κάργατζης, Χρυσοστόμου

7, τηλ. 284607.
— Στ. Χατζήγεωργ^υ. Αλικαρ­

νασσός.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ί
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 ,Μαρτιοϋ και ωρα 8,30 π.μ. 

.στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου1 Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παπ | 

πού κάι θιείου
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ

και προακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Σακλαμπάνη, Γεώργιος και 
Κορνηλία Μητράκα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον ΐ.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ
και παιρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη.
Τα παιδιά: Μηνάς και Μαρία Λυράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στην κσφβπέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥ^ό
Την Κυριακή 29 Μαρτίου και ωρή 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμιερο μνημόσυνο στον I .Ν. Ευαγίγελιρμού Διαβα'Γδέ για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιβέύής)ιρας συζύγου, μη 
τέρας, αδέλφής, γιαγιάς και θείας
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ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΡΕΥΛΑΚΗ

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Τρύφων Τρε'υ'λάικης.
Τα παιδιά. Μαρία και Ιωάννης Συκολογιαννάκης, Γεώργιος 
και Χρυσάνθη Τρε υλάϊκη.
Τα αδέλιρια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ aQn
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν'. Ευσγγελ,στοιας Βενερ'άτου 40θήμερο μνημόσυνο
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού
και θιείου II .1113

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΙ
και πσρακαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστσύν.
Οι αδελφοί: Σπυρίδων Αναστασάκης, Χαρΐκλεια Ν. Αναστα 
σάικη. Τα ανήψια.

• Με κακάο: Για να έχει πιο τρο, προσθέστε λίγο κακάο στο 
ωραία γεύση ο καφές με φίλ- φίλτρο της καφετιέρας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΝΘΥΜΟΣΟΓΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Βασιλεία Ανθυμόσσγλου.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Μαρία Ανθυμσσογλου, Στάθης 
ικαι Σταυρούλα Τσαντηράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. τελούμε 

εις τον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσιεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΜΙΧΑΗΛ ΒΙΤΩΡΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βιτώράκη.
Οι γονείς: Αλέξανδρος Βιτωράκης, Αθηνά και Γεώργιος Σο 
λογάννης.
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Ευαγγελία Βιτώράκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Καλικσκη. Ηλιος και Ναύλο 
Βεργίτση. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μασύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. ΤίμιουΣταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας σδελφής
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ΜΑΡΙΑΣ χας Γ. ΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πορσ 
στούν.
Τα αδέλφια: Δέσποινα και Σάββας Καραμιχάλης, Βαγγέλης 
και Αγγελική Λουκάκη, Καίτη Κων. Λουκάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

.στον Ι.Ν. Ζωόδόχσυ Πηγής Χρασοπηγής 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ χας ΕΥΑΓ. ΣΚΑΡΒΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σκαρβελάκη, θεονύμφη και 
Ευάγγελος Δρανδάκης, Ολυμπία χα Χρ. Σκαρβελάκη, Αφρο 
δίτη και Στέλιος ΜΠαλούρδος, Μιχαήλ Σκαρβελάκης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονα, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 πψ. τελούμε ετη 

σιο μνημόσυνο στον Ι,Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης ιμης μητέρας, α­
δελφής γιαγιάς και θείας

ΕΛΠΙΔΑΣ ΦΑΚΟΥΡΕΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Λεωνίδας και Ελένη Φακουρέλη, Ιωάν, και Αικατ. 
Φακουρέλη, Μαρία και Αναστ. Δημάπουλος, Μιχάλης και 
Μαρία Φακουρέλη, Σαπφώ και Φίλιππας Γκύζης. Παναγ. και 
Γεωργ. Παπαδοκωστάκη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Δήμητρα Σινϋνη. θεοδώρα χα 
Νικολ. Κανάνη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.ρ. 

στον Ι,Ν. Αγ. Δηιμητρίου Κσποσμπά ΑΟΘήμερΌ μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της σγαιπηιμ(ένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής 

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΜΠΟΥΓΙΑ
ικαι ιπαροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστοΰν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Μπούγιας.
Το παιδί: Δημήτρης Μπούγιας.
Η μητέρα: Παρασκιευή Κριανιωτάικη.
Οι αδελφοί: Ειρήνη και Νικολ. Χατζάκης, Ειρήνη και Λεω­
νίδας Χριστοφορίδης, Βενετία και Χρτστιόφορος Φανταου- 
τσάικης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Γαλι'ά Καινούργιου 40- 
θήμερο .μνημόΟυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
ιμένου μας συζύγου', πατέρα, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΠΑΜΠΙΟΝΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μπαμπιονιτάικη.
Τα: τέκνα: Γεώργιος κοι Ελένη Μπαμπιονιτάκη, Μαρία και 
Μανόλης Ζαχαιριουδάίκης, Κούλα και Μπάμπης Αυγουστά- 
κης, Ευγιενία και Γεώργιος Νικολετάκης, Ελένη και Εμμα- 
νσυήλ Σα'ββάκης. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνηίμόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτά- 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
όυζύγόυ, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου
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ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραΐστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Χαραλάμπους.
Τα παιδιά: Ιωάν, και Ζέφα Χαραλάμπους, Αναστ. και Ευγε­
νία Χαραλάμπους, Αντώνης και Ελευθ. Χαραλάμπους, Bay 
Υέλης και Χαρούλα Χαραλάμπους, Ελένη και Αναστάσιος 
Βουρνωξούζης, Βασίλης Χαραλάμπους, Μαρία και Μιχάλης 
Χατζηκωνσταντίνου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ aqn ι
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μέταμορφώσεως Σωτήρος Π στελλών 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μάς συζύγου, αδελφού και θείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σϋζύγος: Παναγιώτα Φραντζέσκου.
Οι αδελφοί: Ευθυμία και Λουκάς Χατζηβασιλείου, Σταυρού 
λα και Νικολ. Χατζημιχαήλ, Μαρία και Ιωάννης Χασάπης. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Α. Αρχανών 40θήμιερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γσυ, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΚΑΛΥΒΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Καλύβιανάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίκα Καλύβιανάκη, Γιώργος και 
Νίκη Καλυβιανάκη. Μανόλης και Κική Σεγρεδάκη, Μάνθος 
και Καίτη Μαυράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ <’
Διαμερίσματα - Καταστήματα ![θερίσσου 4 ; ·

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 >

;! INTERAMERICAN
]1 Για την στελέχωση των γραφείων Αρκολέαντος 13 στα Λιο- ί ·

ντάρια, ΖΗΤΑΜΕ ]>
" > Δυο συνεργάτες πωλητές ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλου ' >
< I θα προσόντα: < [
<[ 1. Ηλικία 25—45 ετών.
<' 2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. . ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1.
2.
3

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Αρτια εκπαίδευση
Υψηλές οικον. παροχές και πραμήθειιες
ΕκπαιδευΤιΓκά ταξίδιια στο εσωτερικό και το εξωτερικό.

4. Επιτυχημένη κσριέρΒ.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνεϊστε στο τηλ. 226521 
10—12 καθημερινά ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα στην 
Ταχ. θυρίδα 1293.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γυναίκα 
για να προσέχει μωρό 4 μηνών. 
Το σπίτι είναι στην Ανάληψη 
και οι ώρες απασχόλησης 8.30 
— 2. Τηλέφωνο 223.583.

(Ζ681) 1—4
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητά κοπέλα να γνωρίζει 
καλά Αγγλικά και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 224.851.

(Ζ682) .1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά - Αγγλικά για 
καφετέρια στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑ­
ΓΙΑ. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων, τηλ. 251.705.

(Ζ667) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι­
τος Λυκείου, γνωρίζων Αγγλικά 
ή Γερμανικά για γραηιείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληροφορίες 
τηλ. 251.025 (12.00 — 17.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοηΖ 
θός με πείρα. Καφέ «ΚΡΎΣΤΑΛ» 
πλ. Ελευθερίας, τηλ. 283.741.

(Ζ 680) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φύλαξη 
2 παιδιών 5 και 2 ετών. Για 
πληροφορίες τηλ. 227484, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ679) 1—4
ΑΕΒΕ ζητά λογιστή πτυχιούχο 
Ανωτάτης Σχολής για μόνιμη 
απασχόληση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282527.

(Ζ674) 1—6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ζητά έμπειρες γα- 
ζώτριες και κοπτοραπτούδες για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες 
συνθήκες εργασίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282527 — 225111.

(Ζ673) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608,. 
MERSEDES 507 και ΟΜ 501 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο Ε- 
μπειρίδη, Ακαδημίας 72. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ639) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο πλακατζή- 
δων για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

(Ζ498) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524, Πατέλλες, ο­
δός Ολυμπου 46.

(Ζ541) 1—10

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

^lutQinarket 
; ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ;; decor ;

ΜΑΣΚΕΣ - ΣΠΟΙΛΕΡ - ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ 
ΤΙΜΟΝΙΑ - ΤΑΙΝΙΕΣ - ΚΟΝΣΟΛΕΣ 
Για όλους τους τύπους Αυτ)νήτων

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ - Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. !

(Ζ669) 1—2

I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι - Ηράκλειο 
Τηλ. 280505 — 257234

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΑΒΕΡΝΑ «ΔΑΝΑΗ»
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761375

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη 
ασθενούς κυρίας. Μισθός ανα- 
λόγως με το συμφωνηθέν ωρά­
ριο. Τηλ. 230.916 — 252.372.

(Ζ 672) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος και νέα εμφα­
νίσιμοι,' πεπειραμένοι πωλητές 
για να εργασθούν σε κεντοικο 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
Τηλ. 285.489.

(Ζ 676) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
γραφείο αυτοκινήτων. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να γνωρί­
ζουν την Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 
238403, 18.00 - 20.OO.

(Ζ675) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
δια Μάλια. Παρέχεται ύπνος. 
Πληροφορίες τηλ. 233.553 και 
βραδυνές ώρες τηλ, 232.368.

(Ζ 677) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση και 
πλήρη διαχείριση μικρό ξενο­
δοχείο ή πανσιόν ή συγκρότη­
μα διαμερισμάτων εντός ή εκτός 
Ηρακλείου. Τηλεφωνήστε μετά 
τις 7 μ.μ. στο τηλ. 250.129.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 - 18 χρό­
νων για ελαφριά εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255863, ώρες 6- 
9 μψ.

(Ζ644) 1—6
ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση ζητά 
λογιστή ή βοηθό λογιστή με 
προ’υ πηρεσία σε βιβλία Δ’ κα­
τηγορίας. Οι ενδιαφερόμενοι να 
αποστείλουν βιογραφικό ση­
μείωμα Τ.ιθ. 1421, Ηράκλειο.

(Ζ 646) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για ξυλουρ 
γικές εργασίες και κουφώματα, 
τεχνίτης για λυόμενα σπίτια και 
δύο βοηθοί κατά προτίμηση να 
έχουν εκπληρώσει τη στρατιω- 
τκιή τους θητεία και ένα μικρό. 
Αποτανθείτε: Λυόμενα σπίτια, 
Κοσμάς Σταυρακαντωνάκης, 
κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250861.

ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα ΟΈ.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης
ανειδίκευτες κοπέλες 
τών για ειδίκευση.
ρίες τηλ. 251753 — 

(Ζ588)

14-18 ε- 
Πληροφο- 
250022.

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Τηλέφω­
νο 221228.

(Ζ618) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη καθώς και τεχνίτης ζαχα- 
ροπλάστης. Πληροφορίες Κυ­
κλάδων 64, τηλ. 254014.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τε­
τραγωνικών μέτρων, με 400 μέ­
τρα άδεια οικοδομής στο· χω­
ριό Πατσίδες επί της επαρχια­
κής οδού. Τηλ. 731292.

.1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα που βρί­
σκεται στο ανώγειο όροφο 
δυορόφου οικοδομής 4 κυρίων 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση, οδός Γκάλη 5, έναντι ξενο­
δοχείου «GALAXY». Πληροφο­
ρίες τηλ. 031)527605 — 510383

(Π 42) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
δύο οικόπεδα στο Κόκκινη Χά­
νι, εκτάσεως 304 και 751 τ.μ. 
ιΠληροφορίες τηλ. 243.556, κ. 
Αγησίλαον.

(Π 41) 1—4
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ! Πωλεί­
ται πλεκτομηχανή DABLWX 6α 
(για πλεκτό) 230.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 234179 από 1.30 - 5.30.

(Π 40) 1—3
ΓΑΤΑΚΙΑ ράτσας Σιάμ χαριτω­
μένα πωλούνται στην οδό 
Σμπώκου 31 (πάροδος Ιωνίας).

(Π 863) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτέ-1 
λούς εστιατορίου - μπαρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288060, κ. Κώ­
στα, απογευματινές ώρες.

(Π 960) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί φυ­
τό 6 ετών, ποτιστικό, εκτάσε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Σκόντα 1800 
CC, μοντέλο 80, χρώματος ερ­
γοστασίου. περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή 460.000 δραχ. και 
2) Σίμκα 1000 CC πίαω κίνηση 
επισκευασμένο και φτιαγμένο 
λαμαρινοδουλειά. θέλει μόνο 
βάψιμο. Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ. 
281661.

(Π 3) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ,μ,έ

ως 6 περίπου στρεμμάτων σε ϊ μέ την άδεια, στην Λεωφ. Ε- 
περίοπτο μέρος περιφέρειας a θνικής Αντιστάσεως, απέναντι 
Βουτών, έναντι Πανεπιστημίου. · Ολυμπιακής. Πληροφορίες τηλ.
Πληροφορίες τηλ. 232.367.

(Π 959) 1-Έ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή πολύ ικανοποι-
ητικιή. Πληροφορίες 
251660, από 09.00 -

(Π 958)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία

τηλέφωνο 
17.00.

1—12 
μεταχειρι-

σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Ζ565) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

(Ζ641) ■10

(Π 39) 1—2
(Π 953) 1—20

και σας περιμένουμε. (Ζ678) 1—3

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε τους συμπολίτες μας να παρακολουθήσουν 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΑΤΑ ΤΟ 19ο ΑΙΩΝΑ

ιπου θα διεξοχθεί από 30 Μαρτίου — 2 Απριλίου 1987. 
30-3-1987 ημέρα Δευτέρα, ομιλητής ο Αναπληρωτής καθη­
γητής του Πανεπιστημίου Κρήτης ικ. ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΔΕΤΟΡΑ 
ΚΗΣ.

θέμα: Παιδεία και πνευματική ζωή στην Κρήτη κατά το 
19ο αιώνα.

31-6-1987 ημέρα Τρίτη, ομιλητής ο Μητροπολίτης Λάμ- 
πης και Σφακίων κ. Θεόδωρος Τζεδάκης.

θέμα: Η συμβολή της Εκκλησίας της Κρήτης εις τους α­
γώνας υπέρ της Ελευθερίας της Μεγαλονήσου κατά τον 19ο 
αιώνα.

1-4-1987 ημέρα Τετάρτη, ομιλητής η Έφορος Μουσείου 
Παλαξιδίουι κ. Ροδούλα Σταθάκη - Κουμαρη.

θέμα: θέματα και σύμβολα στα χειροτεχνήματα της Κρή 
της κατά το 18ο — 19ο και 20ο αιώνα.

2-4-1987 ημέρα Πέμπτη, ομιλητής ο κ. θεοχάρης Δετό 
ράκης.

θέμα: Ο Τύπος στην Κρήτη κατά το 19ο αιώνα.
Ώρα· έναρξης συζητήσεων κάθε μέρα 7,30 μ.μ. Αίθουσα Εμ 
ιποριικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου.

(Το Διοικητικό Συμβούλιο)

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ.

Πλατ. Κορνάρου 46

1ος όροφος, τηλ. 289128

ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ |
I ► Με το <!

VAI TRAVEL
Πληροφορίες

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — (Λιοντάρια) 
Τηλ. 243869 — 222044

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΠΑΣΧΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87

• Μπανκνκοκ — Πατάγια — Σιγκαττούρπ

• Μττανκγκοκ — Σιγκαπούρη — Μπόλι — Χονγκ - Κόνγκ

• Αίγυπτος.

Και πολλές άλλες Εκδρομές.
Συνεχείς αναχωρήσεις και μετά το Πάσχα.

Πληροφορίες

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — (Λιοντάρια)

Τηλ. 243869 — 222044 ί;

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
> Οι Εταιρίες Παιχνιδιων !;

Ε. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ και Υιοί Ο.Ε. και I;
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε., - Λευκωσίας 39 ί;

Πειραιά, Τηλ. 4827300 - 1-2 f
Κάνουν γνωστό στην αξιότιμη πελατεία τους ότι για καλύ­
τερη εξυπηρέτηση των πελατών Κρήτης, για τα παραγώμε- 
να προ ϊ όντα μας σε παιχνίδια την εκπροσώπησή μας ανα­
λαμβάνει η Εταιρία ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. η οποία έχει Έκθεση και 
Γραφεία στην οδό Βιάννου 1, Πλ. Κορνάρου 3ος όροφος, 
τηλ 280503.

Επισκεφθείτε μας για να ενημερωθείτε πλήρως για τα νέα 
μας σχέδια, παραλαμβάνοντας τιμοκαταλόγους και προσπέ 
κτους.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

288836 ή 232920.
(Π1)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Αγ. Βαρβάρας 
(Καμίνια). Τηλ. 250032.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο κατάλ­
ληλο για επαγγελματική στέγη 
σε πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 222639, απο­
γευματινές ώρες.

&
χ ή

Η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαστήριο φα 
σών για Μακό (τουριστι­
κό) . Πληροφ. τηλ. 0841 -
24707.

(Ζ643) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 

Πληροφορίες τηλέφωνα 
250743 — 250160.

(Ζ625) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής Εταιρίας, ηλεκτρολό­
γοι διπλωματούχοι και υ- 
δραυλικός. Αποστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα ή ε- 
πισίκεφθεϊτε τα γραφεί α 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορίες. Τήλ. 284344, 
223748.

(Ζ671) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής εταιρίας κυρίες, δε- 
σπσινίδες και κύριοι άνω 
των 22 ετών για την κάλυ 
ψη κενών θέσεων εντός 
και εκτός των γραφείων 
της εταιρίας. Αποστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα ή ε- 
πιυικεφθιείτε τα γραφεί α 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορίες. Τηλ. 284344, 
223748.
(Ζ670) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από 30 
ετών και άνω. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληροφ. κα 
τάστηιμα Δίσκων «ΠΑΝ'Ι- 
ΒΑΡ» πλατ. Νιικηφ. Φωκά 
Με’Γντάνι.

(Ζ668) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
δια για πλήρη απαυχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος - νέα για α­
πασχόληση σε κέντρο θαλασ­
σίων σπορ ή καφετέρια ΑΠΑΣ 
ΠΕΛΑΓΙΑΣ. Να γνωρίζουν ξένες 
γλώσσες. Τηλ. 224.569, Νικο- 
λούζος.

(Ζ648) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα ή 
κύριος με πείρα πλασιέ και δια­
θετών μεταφορικό μέσον για 
πώληση βιντεοκασετών σε όλη 
την Κρήτη. Πληροφορίες τηλ. 
255512 — 255521.

(Ζ 642) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός να ανα- 
λάβει επιπλοποιείο ή να δουλέ­
ψει μεροκάματο. Τηλ. 281661.

(Ζ 640) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 30 - 40 M2, 
κατάλληλος για αποθήκη. Τηλ. 
236355, 4 - 9 μ.μ.

(Ζ641) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετιέρα διπλή Ε- 
SPRESSO ιταλική. Πληροφορί­
ες τηλ. 222089.

(Π 37) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο SEiLFE -SER- 
ViSE σχεδόν καινούργιο και ε­
πίσης μηχανάκι 150 CC σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 252607

(Π 38) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο Μάλια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284786.

(Π 35) ,1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, και 
νούργια, πολυτελούς κατασκευ­
ής, 160 τ.μ. και 114 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286217 ή 254206

(Π 36) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρί­
ου σε καλή κατάσταση. Τηλέφ. 
242194.

(Π 34) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα-
τινές ώρες. 

(Π 937) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ. 
στον ’Αγιο Νικόλαο Λασηθίου. 
Τηλ. 222494 Ηρακλείου από 3
μ-.μ.

(Π 952) 1—10

(Ζ241) 1—15

ΕΤΑΙΡΕΙΑ καλλυντικών 
ζητά πωλητές για την 
διάθεση των προΤόντων 
της στην αγορά Της 
Κρήτης. Πληροφορίες κ. 
Κορδώνη, ώρες καταστη­
μάτων, τηλ. 238.120 — 
235.315.

(Ζ617) 1—6

Αρτοποι ί α -Ζαχ)στική 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

Ζητούνται: μία κοπέλλα 
με γνώσεις ζαχαροπλαστι­
κής και μία, ή ένας παρα­
σκευαστής τυρόπιττας.
Πληροφ. στο τηλ. 283- 
187, 6—6 μ.μ.

(Ζ659) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στην Σταλίδα εκτός οικισμού, 
500 μ. απ όεθνική οδό. Τηλέφ. 
0897 - 61447, βραδυνές ώρες.

(Π 33) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υ­
γείας κατάστημα δώρων - μπι­
ζού--καλλυντικών - παιγνιδίων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 64 τ.μ. 
ρετιρέ, πολυτελούς κατασκευής 
έναντι Χημείου. Επίσης οικόπε­
δα 1) έναντι Ορφανοτροφείου 
Πόρου 3.000 τ.μ. το καθ' ένα. 
2) Στο Μασταμπά 1.003 τ.μ. 3) 
1.000 τ.μ. Σβούρου Μετόχι. 
Τηλ. 238210 — 238184.

(Π 999) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΝΓ3
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, ημιυ'πόγειο στην οδό Στρά 
βωνος 16 (θέρισος). Πληροφο­
ρίες εντός κ. Σταυρουλιδάκη.

(€469) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε­
ξάρτητα, επιπλωμένα, με λου­
τρό, στην περιοχή Αγίου Μηνά. 
Πληροφορίες τηλ. 288971 — 
286732 — 223472.

(Ε470) .1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω­
ματίων, κουζίνα κλπ. βοηθητι­
κών χώρων σε εργαζόμενες κό- 
πέλες ή φοιτήτριες’. Τηλέφωνο
226964.

(Ε471) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι όπισθεν 
«ΗΙΛΕΚΤΡΙΑΣ». Τηλ. 280231.

(€473) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ, για κοπέλα, στην οδό Ρι- 
ζινίας 62, Νέο Στάδιο. Πληρο­
φορίες εντός 4-6από κ. Ελένη 
Καρεμφυλάκη, τηλ. 253551.

(Ε472)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

(Π 485) 1-^25

Λί
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Γίνονται και 
φορίες τηλ. 
32.

(Π 32) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ευκολίες. Πληρο-
289105, Κονίτσης

1—3 
δύο οικόπεδα των

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του του 
ριστικού Γραφείου ΡΟ­
ΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕ- 
ΛΑΝΤ υπάλληλος για επο­
χιακή εργασία στο τμήμα 
κρατήσεων. Απαραίτητες 
προ’υποθέσεις:
— Αρίστη γνώση αγγλι­
κής και γαλλικής ή ιταλι­
κής γλώσσης.
— Χειρισμός Τέλεξ.
— Πρου'πηρεσία σε του 
ριοτιικό Γραφείο.
Πληροφ. τηλ. 229003 — 
228253.

(Ζ608) 1—5,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντ)ποι πα­
ρά σαβαράίς εταιρίας προ- 
κειμένου να αντιπροσω­
πεύσουν αντικείμενα, ευρεί 
ας κατανάλωσης τηλ. 284 
344, 223748.

200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Εμμ. Ξημέρη, καφενεία, τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Βιτρίνα πα­
γωτού (μάρκα Αποστόλου) 
1,1)2 μ. 2) ΕΣΠΡΕΣΣΟ αυτό­
ματη (2 κρουπ) (Αστάρια) σε 
αρίστη κατάσταση. 3) Πολυ­
θρόνες εξωτερικού χώρου ειδι­
κές για θάλασσα και παλιυθρό- 
νες εσωτερικού χώρου για κα- 
φετέριες, καθώς και τραπέζια. 
Τηλ. 237.603 — 230121.

δωμάτια. Τηλ. 253793.
(Ε 474) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533.

(Ε475) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή θερίσου. Πληροφορίες τηλ.
253172.

(Ε 476) 1—2

I
 ΜΗΠΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ; ;ί

ή ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΤΕ και εσείς να κάνετε παιδί '; 
και σας απασχολεί η σκέψη να μάθετε εκ των προ !; 
τέρων τί θα κάνετε ί >

(ΑΓΟΡΙ ή ΚΟΡΙΤΣΙ) I ·

τότε γράψτε μου στη Διεύθυνση: !;
(Τ.θ. 1032, Ηράκλειον - Κρήτης) I;για περισσότερες πληροφορίες. ;·

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ί; Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσένικά ανοιιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτάχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

700

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»
Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά γιο Παθολο­
γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α­
σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΔΙΑΚΟΠΕΣ
1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 9 μέρες, 

Ξενάδ. Β' Κατ. με πρωινό ,ξεναγήΐσεις 
Αναχωρήσεις: 28)4 και 21)7

2. ΣΟΦΙΑ 7 μέρες 
Ξενοδ. LUX με πλήρη διατροφή, ξεναγήσεις 
Αναχωρήσεις: 28)4 και 18)8

3. ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ 12 μέρες

δρχ. 28.750

δρχ. 29.850

δρχ. 47.800
χενοδ. Α' Κστ. με πλήρη διατροφή, ξεναγήσεις 
Αναχωρήσεις: 19)6 και 12)8

4. ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ 14 ημέρες δρχ. 68.000 
Ξενοδ. Α' Κατ. με ημιδιατροφή, ξεναγήσεις 
Αναχωρήσεις: 3)7 και 24)8

5. ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΙΤΑΛΙΑ 18 μέρες δρχ. 88.850 
Ξ®Υο& Α' - Β' Κατ. με πρωινό, ξεναγήσεις
Αναχωρήσεις: 25)7

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
I. Μουρέλλου 5, Παλιά Αγροτική. Γ' όροφος 

Τηλ. 227-784

(ΖΘ62) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠ2ΛΕΣ0Η λυκόσκυλο μικρό, 
άσπρο, με κόκκινο λαυράκι στο 
λαιμό, που ακούει στο όνομα 
Ράμπα. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
234.349, μετά τις 3 μ.μ.

(Δ 98) 1—7
ΑΝΩΝΥΜΗ Τεχνική Εταιρεία α­
ναλαμβάνει μπετά - κτισίματα - 
σοβάδες - ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 226208.

(Δ 97) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλό. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 89) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΠΎΧΙΟΥΧΟΕ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές - τριες 
Δημοτικού. Πληροφορίες τηλ. 
280.969, δίδα Φεβρονίκη, ώρες 
8-1.30 μ.μ. και από 5-9 μ.μ.

(Μ 139) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο ξύλινο σπί­
τι (ραμποτέ σουηδικό) 50 M3 
με τις εγκαταστάσεις σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 256.516, από 
4 μ.μ. — 10 μ.μ.

(Π 969) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία στον Πό­
ρο, Κονίτσης 41, κοντά στον 
Αγιο Γεώργιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280.864 στις 3 μ.μ.

(Π 944) 1—10
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Επιμενίδου, 40 τ.μ. με υ­
πόγειο και πατάρι και κατάστη­
μα στη Ψαρομηλίγκων, 24 τ.μ. 
ισόγειο. Τηλ. 285812 · 243865.

(Π 964) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια μονά α­
πό ξενοδοχείο 3.200 δρχ., κο­
μοδίνα 1.700 δρχ., τουαλέτες 
3.000 δρχ, ποδήλατο γυμνα­
στικής 12.000 δρχ., μηχάνημα 
μασάζ 9.000 δρχ., σάουνα 50. 
000 δρχ., τραπέζια και καρέ­
κλες εστιατορίου σε καινούρ­
για κατάσταση. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗ­
ΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, Δημοκρατίας και 
Καλαμά 1, τηλ. 237473.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
δρύινο και λυόμενο 8M3 σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.119.

(Π 954) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχσνή μάρκας ΗΟΝ 
DA SUPER DRUM 400 CC. σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252698, κ. Μήτσο.

(Π 925) 1—<6

(Π918) 1—15

284035.
(Π 831) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι «Κρέτα 
Μπητς» κατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250765.

(Ε 478) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσσνιέρες 
στην Οδό Χρίότομιχάλη Ξυλού- 
ρη 85. έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 250.189, 8 π.μ. —3 μ.μ. 
και 861.209 από 6 |λμ. - 8 μ.μ«

(Π 477) 1—4

ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΓΌ!!
ΜΟΝΟ ΣΤΟ

POWER-HOUSE GYM
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε­
ρινά και ό,τι ώρα θέλετε. Στο μεγαλύτερο και κα­
λύτερα ενημερωμένο γυμναστήριο (200 μ. από τα 
Λιοντάρια, όπισθεν Λυκείου ο ΚΟΡΑΗΣ)

Οδός Μεραμβέλλου 12
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

• Με εξαερισμό - καθαριότητα.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

Πώς θα πάτε 
σ ’ έναν από τους 

πάνω από 1ΟΟ προορισμούς 
της Swissair

σ ’ όλο τον κόσμο;
' ^2

Με τις καθημερινές πτήσεις 
από την Αθήνα.

Ρωτήστε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα πριν από το 
επόμενο ταξίδι σας. Οι καθημερινές τίτήσεις μας προς 
Γενέύη και Ζυρίχη εξασφαλίζουν ανταποκρίσεις για 
όλο τον κόσμο.
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε, απευ­
θυνθείτε στον ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή στη 
Swissair, Αθήνα, Όθωνος 4, τηλ. 3237.581

SW1 ■■
»ί

4 3

swissair
40 χρόνια cirsw Ελλά&α
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Στο Νομαρχιακά Συμβούλιο την Δευτέρα ΑΠΟ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ Η ΘΕΡΙΝΗ ΩΡΑ

Ηλεκτρίζει τους φιλάθλουι; το μεγάλο μότς 
της Κυριακής ρετοζο ΟΦΗίκαι ΟΑορπιοκοό

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΓΙΟΦΥΡΟ

92|στρεμ.$για|τουριστικοΰς και α9λητικούς|σκοπούς

ΟΛΟΙ οι δρόμοι του παδασφαί 
ρου θα οδηγούν αύριο το από­
γευμα στο γήπεδο του ΟΦΗ όπου 
το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα 
αναμετρη’θεϊ με τον Ολυμπιακό, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Α' Εθνικής Κατηγορίας.

ΤΟ ματς α-υτό είναι μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίας για τον 
ΟΦΗ, ο οπαίος διεκιδικεί μια νέα 
έξοδο στην Ευρώπη και κατόπιν 
α-υτού χρειάζεται τους δυο βα­
θμούς της νίκης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Ολυμπιακός θα 
παίξει χωρίς άγχος αφού η δια­
φορά της βαθμολογίας του από 
τον δεύτερο, του επιτρέπει να 
θεωρεί βέβαιο ότι κατέκτησε τον 
τίτλο.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τε 
λευταία προπόνηση της έβδομό 
δας και περιλάμβανε ασκήσεις με 
μπάλλ-α, δίτερμα και ιδιαίτερη 
προετοιμασί-α στους τερματοφύ 
λάκες. Στο δίτερμα οι «κίτρινοι»

με γκολ ταυ Τσίμπου και του 
Βλαστού κέρδισαν με 2—1 τους 
«μαύρους», το τέρμα των οποί 
ων πέτυχε ο Παπαβασιλείου.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τεχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ έδωσε εντο 
λή να αποσυρθούν σήμερα το α­
πόγευμα στο ξενοδοχείο οι εξής 
ποδοσφοΊριστές:

Χοσάδας, Σηφάικης, Βάβου- 
λας, Βασιλείου, Μιχαλίτσος, 
Γκαυλής, Τσιμπάς, Τσινός, .
Περσίας, Ισης, Νιόπλιας Καρ 
γιώτης, Αθανασιάδης, Χαρα 
λαμπίδης, Σαμαράς, Βλα­
στός, Μαρινάκης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο κ. Γκέραρντ δή 
λωσε τα εξής: «Με την βοήθεια 
του κόσμου πιστεύω ότι θα πά 
ρομε ένα καλό αποτέλεσμα. Πι- 
οτυω ότι on δύο ομάδες θα παί 
ξουν καλό ποδόσφαιρο και θα 
ικανοποιήσουν τις χιλιάδες φιλά 
θλους που θα παρακολουθήσουν 
το ματς. Αφησα έξω τον Μη-

τσέα γιατί πιστεύω ότι δεν είναι 
ακόμη απόλυτα έτοιμος, τον Πα 
ιπαιβασιλείοϋ που είναι τραυματί 
ας και τον τιμωρημένο Ανδριανί 
δη. Με τον Βασιλείου δεν υπάρ 
ιχει πρόβλημα τραυματισμού και 
ασφαλώς είναι έτοιμος να παί­
ξει. Το ίδιο έτοιμοι είναι να παί 
ξοον ο Σαμαράς και ο Χαραλα- 
μπίδης. Ο Μιχαλίτσος δεν ένοιω 
σε ενοχλήσεις στην προπόνηση 
και καθώς είναι πεπειραμένος αν 
μου πει ότι δεν έχει πρόβλημα

Την αξιοποίηση του παρα­
θαλάσσιου δημόσιου κτήματος 
που βρίσκεται μεταξύ των πο­
ταμών Γιόφυρου και Γαζανού 
κι έχει έκταση 92 στρεμμάτων, 
θα συζητήσει το Νομαρχιακό
Συμβούλιο 
συνεδριάσει

Ηρακλείου πο·υ 
τη Δεύτερο.

θα

ΧΩΡΟΙ 
ΚΑΙ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

θα παίξει. Πάντως, κατέληξε ο 
κ. Γκέραρντ, δεν έχω πάρει ακο 
μη οριστικές αποφάσεις ως προς 
-την σύνθεση με την οποία θα ξε 
κινήσαμε το ματς, δεν αποκλείε­
ται όμως να αρχίσομε με τρεις ε

■ πιθετικούς». .

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Ολυμπιακού 
θ' αρχίοει στις 4 μ.ιμ., θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Αδαμόπουλος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ZQPPaio^aijEiopin.iiovoJo.Yivom^^
ιΠΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­

τα Α’ και Γ Κατηγορίας θα διε- 
ξαχθούν σήμερα και την Τετάρ­
τη οι παρακάτω συναντήσεις, 
θα πρέπει να σημειωθεί ότι αύ­
ριο Κυριακή δεν θα γίνουν α­
γώνες για τα τοπικό, μετά από 
σχετική απόφαση της Νομαρ­
χίας «για λόγους δημόσιας τά­
ξης» και συγκεκριμένα γιατί λό­
γω του αγώνα ΟίΦίΗ - Ολυ­
μπιακού δεν θα υπάρχει διαθέ­
σιμη αστυνομική δύναμη.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο
ΠΑΝΟΜ - Εθνικός, γήπεδο 

Μαλίων, διαιτητής ο κ. Μέρ- 
κουλίδης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Α- 
κουμιανάκης και Βλαχάκης.

ΑΕΚ - Δειλινά, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. θεμελής, επόπτες 
οι κ.κ. Παπανδρέου και Λεο- 
ντάκης.

Μαραθώνας - Αλμυρός, γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο 
κ. Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Χρυσός κα ιΑσλάνης.

Μινωική - ΕΓΟΗ, γήπεδο Π. 
Ο.Α., διαιτητής ο κ. Μάταλιω-

τάκης, επόπτες οι κ.κ. Ταβερ- 
ναράκης και Μαράκης.

Ρωμανός - Γιούκτας, γήπεδο 
Εληάς, διαιτητής ο κ. Χιντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. ΤσαΊ'νης 
και Παγωμενάκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ' αρχίσουν στις 4 μψ.

ΗρόΟοτοζ-ΧολκίΟο 3.30' 
απμερα οτπν, ΑΛικαρναοαό £
ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής ση­

μασίας αγώνα δίνει σήμερα το 
απόγευμα στην Αλικαρνασσό ο 
Ηρόδοτος, ο οποίος θα αντιμε­
τωπίσει την πρωτοπόρο της Γ' 
Εθνικής (Νότιος Όμιλος) Χαλ­
κίδα.

Ορισμένα προβλήματα αντι­
μετωπίζει ο προπονητής του Η­
ροδότου κ. Ναλμπάντης και συ­
γκεκριμένα:

— Υπάρχει ένα «μπέρδεμα» 
σχετικά με το αν ο Λάμπρου έ­
χει τρεις ή τέσσερις κάρτες.

— Ο Αποστολάκης δεν μπό­
ρεσε να έλθει στο Ηράκλειο.

— Ο Ασλάνης δεν είχε εξα-

σφαλίσει άδεια μέχρι χθες βρά­
δυ.

— 0 Καμίτσης δεν είναι εντε­
λώς καλά για να ανταποκριθεί 
στις ανάγκες του αγώνα.

ΐΚίΑΤΟΠ-Ι αυτών ο κ. Ναλ­
μπάντης πήρε χθες βράδυ στο 
ξενοδοχείο όλους τους ποδο­
σφαιριστές που έχει στην διά­
θεσή του και σήμερα θα απο­
φασίσει για την 11άδα ανάλο­
γα με τους παρόντες.

ΤΟ ματς Ηροδότου - Χαλκί­
δα θ' αρχίσει στις 3.30' μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Φιλιπ­
πίδης του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πάτρας.

Τετάρτη
Κόρακας - ΠΟΑΛ, γήπεδο Πό- 

μπιας, ώρα 3.30 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καζαντζιάν και Σπυρι- 
δάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Στάβιες - Σωκαράς, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Σπυρι- 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος 
και Κοκκινάκης.

Μεσοχωριό - Πιτσίδια, γή­
πεδο Μεσοχωριού, διαιτητής ο 
κ. ΚαλαΤτζάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Παπουτσής και Παξιμαδάς.

Ξωπατέρας - Ασήμι, γήπεδο 
Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. Βι- 
λανάκης, επόπτης ο κ. Κοκκινΐ- 
δης.

0 ΕργοτέΛηζ παίζει εκτός
ΜΕ 15 ποδοσφαιριστές (λό­

γω οικονομικών προβλημάτων) 
οναχωρε ΐσήιμερα στις 5.30' το 
απόγευμα ο Εργοτέλης για την 
Αθήνα, όπου αύριο θα αντιμε­
τωπίσει τον Εθνικό Αστέρα για 
το πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.

Στις τάξεις των κιτρινόμαυ- 
ρων επικρατεί μεγάλη αισιοδο­
ξία και πιστεύεται ότι αν οι 
παίκτες που θα αγωνιστούν 
«πιάσουν» την γνωστή τους α­
πόδοση θα φύγουν νικητές από 
το γήπεδο της Καιίσαριανής. Ο 
προπονητής της ομάδας κ. Τζα- 
νής — ο οποίος θα καθήσει σή­
μερα Σάββατο να δει τον Ηρό­
δοτο με την Χαλκίδα και μετά 
θα πάει στην Αθήνα — δεν α­
ντιμετωπίζει κανένα πρόβλημα 
για την συγκρότηση μιας ισχυ­
ρής ΐίάδας, θέση στην οποία

δίΒκδιικούν οι παρακάτω ποδο­
σφαιριστές:

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, Πε- 
τράκης I. και Γ., Φραγκια- 
δάκιης, Δούκας, Μαράκας, 
Γιαλαμάς, Καρέλλης, Πασ- 
σάς, Καρατζάς, Συντιχά- 
κης, Κορωνάκης, Σπινθά- 
κης, Κεφάκης.

(Η χθεσινή προπόνηση κρά­
τησε δύο περίπου ώρες και εί­
χε μεγάλη ποικιλία ασκήσεων, 
όπου στο τέλος της και στο μι­
σό γήπεδο οι παίκτες έπαιξαν 
οικογενειακό διπλό. Σ’ αυτό οι 
«κόκκινοι» κέρδισαν με 5—0 
τους «μπλέ». Για τους νικητές 
σκόραραν οι Γιαλαμάς (2), Κό- 
ρωνόκης (2) και Χατζηπανα- 
γιώτου.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Σολομακάκης, του Συν­
δέσμου Πειραιά.

Η ΓΕΗ αύριο ρε τον Κολοσσό
ΜΕ τον πρωτοπόρο του Επαρ 

χιακού Ομίλου Μπάσκετ Ρόδου 
αγωνίζεται η ΓΕΗ αύριο το πρωί 
■στις 11 στο κλειστό γυμναστήριο 
της πόλης μας.

ΑΠΟ την ΓΕΗ θα απουσιάσουν 
«ατά πάσα πιθανότητα, ο Χαρω 
νίτης και ο Πετράκης που έχουν 
πρόβλημα υγέίας.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Ν. Τού 
λη βρίσκονται οι Σαατσάκης, Δια 
λεκτάικης, Βενέρης, Αρχοντουλά 
ικης, ΚαλαΊ'τζάικης, Καρλάφτης I 
ικαι II, Κοτσιφάικης και Παπαδά 
κης.

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ
ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ σήμερα και λή

γουν αύριο στο κλειστό της πό­
λης οι αγώνες της τελικής φάσης 
του πρωταθλήματος Εφήβων 
Κρήτης με τις εξής συναντήσεις.

Σάββατο
Κάδων — ΑΟ Λασιθιου ώρα 6 

μ.,μ διαιτητές οι κ.κ. Μπακιρτζής 
και Σαίχλαίμπάνης.

ΓΕΗ — Εργοτέλης ώρα 7,30 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης και 
Μαγγανάς.

Κυριακή
Εργοτέλης — Κύδων ώρα 4 μ. 

μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Ναλετάκης.

ΑΟ Λασιθιου- — ΓΕΗ ώρα 5,30 
-μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Παπ-ακαλιά 
της και Αντωνακάκης.

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Χολαργό 

αγωνίζεται αύριο στις ΤΙ τα 
πρωί ο ΠΟΑ για το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θα απουσιάσει ο Πελεκάς 
που είναι άρρωστος ενώ επανέρ­
χεται ο Κοκάσης του οποίου η 
ποινή έληξε.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Μαραγ 
κουδάκη βρίσκονται οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Κοτζαιμάνης Λυριτζής Μασέ 
λης Καστρινάκης Ματθαίου 
Σινάνης Βάβουλας Μηλιαράς 
,1 και II, Κοκόσης Μαστρο- 
γιαννάκης Σφακιανάκης Κάλ 
λας Ανατολιτάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Χολαργού — Π.

Ο.Α. θα σφυρίξει ο κ. Καλαθέ- 
νιος του Συνδέσμου Διαιτητών 
Δώδεκα νήσου.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΗΝ Αθήνα πρωί αγωνίζεται 

και ο Πασειδώνας με το ΧαΤδά 
ρι, για το ίδιο πρωτάθλημα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ποσει- 
<δώνα κ. Βλάχος θα επιλέξει την 
11άδα μεταξύ των εξής ποδσσφαι 
ρ ιστών:

Βλαβιανός Κρανιωτάικης Τσα 
γκιαράΙκης Παιπαγγέλης Κυ- 
πραίος Κρεμασμένος Χρίστο 
φής Σταύρου Χουρδάκης 
ΙΚαλυίκάκης Βασιλάκης Ζερ­
βός Λατσούδης Καμαράτος. 

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη­
τής θα είναι ο κ. Τσιτούρας του 
Συνδέσμου Αθηνών.

Ο εισηγητής νομαρχιακός 
σύμβουλος κ. Χάρης Λασιθιωτά- 
ικης, εκφράζοντας τις απόψεις 
της Επιτροπής Οικιστικής Ανά­
πτυξης και Περιβάλλοντος του 
Ν.Σ. (I. Βασιλάκης, Στ. Καμπέ- 
λης, Κ. Λεβεντάκης), υπογραμ­
μίζει ότι η περιοχή έχει χαρα­
κτηριστεί από τη μελέτη της Ε-

πιχείρησης Πολεοδομική Ανα­
συγκρότηση (Ε.Πΐ^Α.) ως χώ­
ρος τουρισμού και αναψυχής, 
ενώ με απόφαση του υπουρ­
γείου Οικονομικών έχει κριθεί 
απαραίτητη για την εξυπηρέτη­
ση κρατικών αναγκών για του­
ριστικούς και αθλητικούς σκο­
πούς. Κι αυτό γιατί ήδη στην 
περιοχή υπάρχουν αθλητικές 
εγκαταστάσεις' (γήπεδό ΟΦΗ, 
ΕΓΟΗ, Παγκρήτιο Στάδιο); κα­
θώς και διάφορες τουριστικές 
μονάδες.

Η Κτηματική Εταιρία του 
Δημοσίου καθώς και η Β' Οικο­
νομική Εφορία διαφωνούν με 
τη λειτουργία αθλητικών εγκα­
ταστάσεων.

ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΕΣ

— Στα πλαίσια της ίδιας με­
λέτης θα προσδιοριστούν ακρι­
βώς οι διεκδικήσεις και κατα­
πατήσεις — υπάρχουν 5 κατα­
πατήσεις, ενώ ιδιώτες διεκδι- 
κούν τμήμα του οικοπέδου —■ 
και θα πρέπει οι αρμόδιες υπη­
ρεσίες να προχωρήσουν τάχι­
στα τις νόμιμες διαδικασίες, με 
γνώμονα το συμφέρον του κοι­
νωνικού συνόλου, όπως χαρα­
κτηριστικά αναφέρεται στο κεί­
μενο της πρότασης.

-—Μέχρι να εκπονηθεί η με­
λέτη, που προαναφέρεται, προ- 
τέίνεται η παράταση της μί­
σθωσης των τμημάτων των α­
θλητικών σωματείων (ΕΠΣιΗ , Ο . 
Φ.Η., ΕΓΟΗ).

Μην ξεχάσετε να γυρίσετε τα ρολόγια σας μία ώρα μπροστά 
στις 3 τα ξημερώματα της Κυριακής, αφού μπαίνομε στην καλό 
καιρινή περίοδο. Κι επειδή είναι δύσκολο να το κάνετε εκείνη την 
ώρα γυρίστε τα πριν κοιμηθείτε, για να μην το ξεχάσετε. Η θερι­

νή ώρα θα ισχύσει μέχρι τις 27 Σεπτεμβρίου.

Ο κ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Συγκροτήθηκε σε σώμα η νέα 
Διοιικ. Επιτροπή του Ταμείου 
Πρόνοιας των Δικηγόρων του 
Ηρακλείου ως εξής:
Πρόεδρος: I. Σερπετσιδάκης 5 
Γ. Γραμμ.: I. Μουντράκης, 
Ταμίας: Ν. Τζερμιαδιανός
Μέλη: X. Καλογιαννάκης, I. Πα- : 
πάζογλου, Α. Μπαφάκηςκαι Ευτ. 
Χρυσός. !

Η σύνθεση της Εποπτικής Επι 
τροπής είναι: Πρόεδρος Εύα Καλ , 
λέργη, γραμματέας Σαμψών Ορ- 
φανουΰάκης και Μέλος Μαρίνος 
Σμιπώκος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΤΗΣ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ειπίσσκεψη στην Κρήτη πρα-
γματαπσιεί από προχθές ο εκπρό 
σωπος της Νιικαραγουανής κυ­
βέρνησης υπεύθυνος για θέματα 
αγροτικού συν)στιικού κινήματος 
Φραντζέσκο Σαλαδόρ έχοντας ε­
παφές με τοπικές συν)κές οργανώ 
σεις, θέματα των επαφών αυτών 
:θα είναι η ανταλλαγή εμπειριών 
σε σχέση, με την αγροτική μεταρ 
ρύθμιση στη χώρα του και πα- 
■ράλληλα η οργάνωση της ηθικής 
και υλικής συμπαράστασης του 
ιελληινικού λαού προς τον λαό 
της Νικαράγουα.

Τμήμα της έκτασης διεκδι- 
κούν για αξιοποίηση η κοινότη­
τα Γαζιού (60 στρέμματά), η 
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωμα­
τείων Ηρακλείου, ο ΟΦΗ και ο 
ΐΕΓιΟΗ.

Το Κ.Σ. του Γαζιού προτεί­
νει κατά τμήματα να γίνει κοι­
νοτικό στάδιο, κοινοτική πλάζ, 
πάρκιγκ, λουτρά και κάμπιγκ.

Για το τμήμα που σήμερα 
χρησιμοποιεί η ΕΠΣΗ (το μι­
σθωτήριο έχει λήξει) η κοινό­
τητα έχει συντάξει αρχιτεκτονι­
κή μελέτη προϋπολογισμού 
δαπάνης 31 εκατομμυρίων.

Για την αξιοποίηση της έκ­
τασης, η εισήγηση προτείνει να 
γίνουν τα παρακάτω:

— Να ανατεθεί από το Νο­
μαρχιακό Ταμείο η σύνταξη πο- 
λεοδομικής μελέτης με ταυτό­
χρονη σύνταξη κτηματογραφι- 
κών - τοπογραφικών διαγραμ­
μάτων.

ΙΠια τη μελέτη θα πρέπει να 
παρθούν υπόψη οι ανάγκες του 
πολεοδομικού συγκροτήματος 
Ηρακλείου, σε διοικητικές ή κοι­
νωνικές χρήσεις, η παραχώρη­
ση ενός τμήματος, κατ' αρχήν, 
στην κοινότητα Γαζιού για του­
ριστικούς σκοπούς.

— Η θέση και το μέγεθος της 
έκτασης — σε σχέση με τη βιω­
σιμότητα — θα κριθεί από το 
μελετητή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-3-87

ΥΠΟΜΙΣΘΩΣΗΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ

Πατούχας - Αμουργέλλες, γή- Ν. Υόρκης 131,173 136,527
πεδο Βιάννου, διαιτητής ο κ. Δ. Γερμανίας 71,173 74,876
Στεφανάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα- Γαλλίας 22,638 24,876
φετζάκης και Διαλεκτάκης. Αγνλίας 210,818 219,422

Χουδέτσι - Ίκαρος, γήπεδο ιΕλβετίας 86,354 89,878
Αγίων Παρασκιών, διαιτητής ο Ολλανδίας 63,281 65,885
ικ. Καζαντζιάν, επόπτης ο κ. Ιταλίας 100 μ. 10,026 10,439
Κουναλάκης. Δανίας 18,979 19,760

Τριτωνία - Σκινιάς, γήπεδο Αυστρίας 10,171 10,590
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Χουρ- Σουηδίας 20,486 21,329
σανίδης ,επόπτες οι κ.κ. Ντο- Νορβηγίας 18,964 19,744
ναλάκης και Σεραφειμίδης. Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Τετάρτη
Γωνιές - Μάραθος, γήπεδο 

Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Μ'. 
Ακουμιανάκης, επόπτης ο κ. Κ. 
Ακουμιανάκης.

Μπεντεβή - Βασιλειές, γήπε­
δο ΠΌΑ, διαιτητής ο κ. Μαρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαρούδης 
και Στεφανάκης.

Δόξα - Φόδελε, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. ΣαΊ’τάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Κοκκινίδης και Μα­
στορίδης.

Σταυράκια - Ροδιά, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνος, διαιτητής ο κ. 
Παπουτσής, επόπτες οι κ.κ. Βι- 
τώρος και Παγωμενάκης.

Δαφνές - Κεραυνός, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Βι- 
δάκης, επόπτης ο κ. Ασλάνης.

Σκινιάς - Πατούχας, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ;. 
Χρυσός και Νταναλάκης.

Τριτωνία - Αμουργέλλες, γή­
πεδο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. 
Σεραφειμίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Καβροχωρια- 
νός.

Πανασσός - Χείμαρρος, γή- 
περο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Βασιλειάδης, Ξαγοραράκης και 
Παξιμαδάς.

ΟΙ αγώνες της Γ' Κατηγορίας 
το Σάββατο θ' αρχίσουν στις 4 
και την Τετάρτη στις 3.30 μ.μ.

ιΠροκειμένου το ΚΤΕΛ Ηρα­
κλείου - Λασιθιου να υπομισθώ­
σει το κυλικείο στον σταθμό 
Μέσσαράς, Μάχης Κρήτης, 
προκηρύσσει διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές που 
θα υποβληθούν στα γραφεία 
του ΚΤΕΛ μέχρι την 1)4)87 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 13.οο 
τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

Οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν 
γνώση των όρων του διαγωνι­
σμού από τα Κεντρικά Γραφεία 
του ΚΤΕΛ οδός Σμύρνης 30, 
τηλ. 288142 — 288143 και με 
την κατάθεση της προσφοράς 
θα καταθέσουν ως εγγύηση πο­
σό 150.000 δρχ.

Ηράκλειον 26—θ—1987 
Ο πρόεδρος 

Ε. ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:
Ο Μηνάς Μπινιχάκης του Κων) 
νου και της Σοφίας το γένος Βο 
γιατζή που1 γεννήθηκε και κατοι 
ικιεί στο Ηράκλειο κα-ι η Μαρία 
Γουρλομάτη του Μιχαήλ και 
της Ειρήνης το γένος Περγάμαλη 
που γεννήθηκε -και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης α- 

ναγγέλει ότι εκθέτει σε πρόχει 
ρο (μειοδοτικό διαγωνισμό με φα 
νερές προσφορές για την εκτέλε 
ση του έργου: «Προμήθεια κα­
λωδίου φωτεινής Σήμανσης».

Το καλώδιο θα είναι FULCOR, 
8AWG, 3KV, FAA L824 ΤΥΡΕ Α.

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θέί την πρώτη του μηνός Απρι 
λίου 1987 ημέρα Τετάρτη και ώ­
ρα 9.00 π.μ. στην Λέσχη Αξίωμα 
τικών της T26 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
προμηθευτές - εργοστάσια κατα­
σκευής και αντιπρόσωποι αυτών.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού της 
126 Σ.Μ.

5. Εγγυητική επιστολή συμμε­
τοχής δρχ. 15.000.

6. Παράδοση του καλωδίου το 
.αργότερο εντός πέντε ημερών α­
πό την ημέρα διενέργειας του 
διαγωνισμού:.

7. Κρατήσεις 7,0>1ο)ο. Ο ΦΓΤΑ 
(βαρύνει την υπηρεσία.

8. Έξοδα δηιμοσιεύσεως βαρύ 
νουν τον ανάδοχο του έργου.

9. Πληροφορίες παρέχονται α­
πό το τμήμα Κατασκευών τής 
126 Σ.Μ. τηλ. 280474 - 75 εσωτ. 
132.

Ηράκλειο 26-3-87 
Από την Διοίκηση

‘οΓτΫΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Ο αριθ. 93828 το Δώρο
Στην χθεσινή τελευταί α ημέρα 

των διαδοχικών κληρώσεων του 
(Εθνικού Λαχείου ο αριθ. 93828 
κέρδισε τα 100 εκατομμύρια. Και 
οι χιλιάδες που κέρδισαν είναι οι 
55, 176 και 93.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις του άρθρου 
106 του Π.Δ. 76)85

2) Την υπ' αριθ. 3)86 απόφα 
ση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Ηρακλείου.

3) Την απ' αριθ. 298)12-1-87 
απόφασή μας με· την οποία ορί 
στηικαν οι Αντιδήμαρχοι του Δή 
μου Ηρακλείου για ένα χρόνο και 
τους μετοβιβάστηκαν αρμόδιότη 
τες.

4) Τις υπηρεσιακές ανάγκες 
του Δήμου για την εύρυθμη' λει 
τουργία του

Αποφασίζομε
Τροποποιούμε εν μέρει την πα 

ρ απάνω αναφερόμενη απόφασή 
ιμας υπ’ αριθ1. 298)12-1-87 και 
συγκεκριμένα στο μέρος που α­
φορά τις αρμοδιότητες του κ. 
Ιωάννη Σταρίδα οι οποίες ορίζον 
ται ως εξής:

Ιωάννης Σ'ταρίδ'ας: Αρμόδιος 
για την Πολεοδαμική Υπηρεσία 
του Δήμου· και σε θέματα Πολεο 
δομικού και Οικιστιικαύ ενδιιαφέ 
ροντος της πόλης.

βιδικότερα στα πλαίσια της Υ 
ιπηρεσίας Πολεοδομικού, δράστη 
ρτοποίηση του Γραφείου Μελε­
τών που· προβλέπεται από τον 
Οργανισμό του Δήμου με αντι­
κείμενο μελέτες και επιβλέψεις πο 
λεόδαμικού και οικιστικού περτε 
χαμένου και επιστασία παρομοί­
ων δραστηριοτήτων των 2 Τμη 
ιμάιτων της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Δήμου, δηλ. του Τμήματος 
Μελετών και επιβλέψεων καθώς 
και του Τμήματος κατασκευών 
και συντηρήσεων.

Κατά τα λοιπά η αρχική από 
φάσή μας παραμένει ως έχει.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

Ομοσπονδία ΙΕπαγγελματιών 
και Βιοτεχνών
Νομού Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 

των Αντιπροσώπων 
στην Ομοσπονδία.

Σύμφωνα με το Νόμο και το 
Καταστατικό καλούμε σε Γενική 
Συνέλευση τους αντιπροσώπους 
στην Ομασπονδία των πρωτοβα 
θίμιίων οργανώσεων μας στις 30 
του Μάρτη ε.ιέ. ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα συ 
νεδριάσεων στα γραφεία της Ο- 
μοσπονδίιας ιμε τα παρακάτω θέ­
ματα ημερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός ετήσιος πεπρα 
γμένων Δ.Σ.

2) Οικονομικός έλεγχος (απο­
λογισμός, λογοδοσία Ταμία για 
τη διαχειριστική περίοδο 1986, 
έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής, υ 
παβολή προς έγκριση προ’υ'πολο 
γκσμού χρήσης 1987).

Ηράκλειο 24 Μάρτη 1987
Για το Δ.Σ.
Ό Πρόεδρος

Γιώργος Βαρδάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Πετρόκης

1—2

Παλαιστές ραε στην Αθήνα

Μικρά άλλα ένδιαιρέροντα
• ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη, 

αύριο .στις 9,30' π.μ. ο Ερασιτέ 
χνης ΟΦΗ θα παίξει με την -αντί 
στοιιχη ομάδα του Ολυιμοιακού, 
για το πρωτάθλημα. Στο ματς αυ 
τό, που παρουσιάζει μεγάλο εν­
διαφέρον, θα σφυρίξει ο κ. Καρ 
νής του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ρεθύμνου.

• ΜΕ αμόφ-αση- της Διοίκησης 
της ΕΠΣΗ τι μωρήθηκε με αποκλει 
σμό μιας αγωνιστικής το γήπεδο 
ίΚαλεσόί'ων για -επεισόδια που έ­
γιναν στον αγώνα Μαραθώνα — 
Αστέρα.

• Η ΜΙΚΤΗ Νέων Ηρακλείου 
θα πάρει μέρος στο πρωτάθλημα 
Πόλεων που διοργανώνει η ΕΠΟ. 
Πρσκειμένου να συγκροτηθεί η 
Μικτή Ηρακλείου καλούνται στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ την Τρίτη 31 
Μαρτίου και ώρα 4 μ.μ.: Σακαβέ 
λης (ΟΦ-Α), Μαθ'ίουδάκης (Μυρ 
τιάς), Μηλι-αράς (ΠΟΑ), Καλαφά 
της, Κατσαρός, Παπαδάκης (Ο 
ΦΗ), Σακαβέλης, -Μπαστουνάς (Ε 
ιΓΟΗ), Αναννωστόπουλος, Πετρά 
κης, Μαύρης (Εργοτέλη) Μεσσα 
ριτάκης, Χιωτάκης, Μαθιουδάκης 
Καριωτάκης (ΑΕΚ), Καρβελάς

(Δόξας), Ρουισάικης, Βλαστός 
(ΠΑΝΟΜ), Ζαμπεττάκης (ΑΟΚ), 
Πσντίικαλης (Πσσειδώνα).

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές: Γ. Χρηότάκης (Μαραθώ­
να) 4 αγωνιστιικές, Α. Χουχου- 
λής (Αλμυρού), Γ. Μηναδσκης 
(Αμπελού'ζσυ), Στ. Σπαντιδόκης 
(Μ. Βρύσης) 2 -αγωνιστικές, Αντ. 
Σημάκης (Χουδετσίου), Γ. Φου- 
ιστανόκης (Κόρακα), Αντ. Σγου- 
ράικης (Τυλίσσουι) 1 αγωνιστική.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλευ 
Εργασιακού Αθλητισμού οι Καθη 
γητές κέρδισαν με 3—0 σετ τους 
Διαιτητές.

• ΓΙΑ την τελική φάση του 
Παιδικού πρωταθλήματος βόλλευ 
Κρήτης που γίνεται στην πόλη 
μας στο- 4ο Γυμνάσιο θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
α γώνες: Σάββατο Αθλεσιη — Βε 
νιζέλος στις 10 π.μ., Σητεισκός 
— Βενιζέλος στις 2 μ.μ., Αθλεση 
— Αρκ-άδι στις 3,30 μ.μ., Σητει 
■ακός — Βενιιζέλος στις 6 μ.μ. Κυ 
ριακή Αθλεση — Σητειακός στις 
9 π.μ., Αρκάδι— Βενιζέλος στις 
3 μ.μ. στο Ρέθυμνο.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται από 
χθες το πρωί 15 παλαιστές του 
Καλλέργειου ΑΟ Ηρακλείου, συ- 
νοδευόμενοι από τον προπονητή 
τσυς κ. Νικ. Μακρυμανωλάκη προ 
κειμένου να πάρουν μέρος στους 
αγώνες του πρωταθλήματος Πά 
λης Νοτίου Ελλάδας, που θα διιε 
ξα-χθούν σήμερα και αύριο στις 
εγκαταστάσεις της Καλογ-ρέζιας.

ΟΙ αθλητές του Καλλέργειου 
είναι άριστα προετόιμασμένόι 
και αισιοδοξούν ότι θα δισκρι- 
θούν.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ κατά κατηγο 
pi-α συμμετέχουν οι εξής αθλη­
τές:

Έφηβοι: Κ. ΑθαναΟάκης, Γ. 
ΓαΤτανόπαυλος, Εμ. Κτιστάκης, 
ιΕμ. Κώττης, Ν. Μίσιρλάκης,

Παίδες: Ν. Γουρλομάτης, X. 
ίΚοσιβάκης, Γ. Κυπριωτάκης, Ευ 
άγ. Μοιματζάκης, Δ. Μέσσαριτά 
κης, Εμμ. Μαματζάκης, Μ. Σαρι 
δάκης, Στ: Πα-παδουράκης.

Παμπαίδες: Κων. Μόυλιανάκης 
||. Τυράκης.

>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 

Το μεγάλο Κατάστημα 
ROMA Να 3
Κατεχάκη 17

παρουσιάζει δύο φορές την εβδομάδα στο χώρο 
του καταστήματος επίδειξη Μόδας με εκλεκτά γυ 
ναικεία ρούχα σπορ και αμπιγιέ και Νυφικά των 
καλλίτερων Οίκων της Ευρώπης.

Συμμετέχουν επίσης επιλεγμένα καταστήματα 
της πόλης με παπούτσια, κοσμήματα, καλλυντικά 
και κομμώσεις.

Σας προσκαλούμε την Πέμπτη 2 Απριλίου στις 
6,30’ το απόγευμα.

ROMA No 3
Κοτεχάκη 17

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Κ.Σ.Ο.Σ.

Εμείς οι Αντιπρόσωποι των 250.000 Σουλτανοπαραγω- 
γών όλης της Ελλάδας, χαιρετίζουμε την ενέργεια της κατά 
θέσης του Σχεδίου Νόμου για την Εκκληΐσιαστιική και Μονα­
στηριακή περιουσία.

Επιτέλους διεκδικήσεις χρόνων του Συνεταιριστικού και 
Συνδικαλιστικού Κινήματος των Αγροτών μας, βρίσκουν 
τη δικαίωσή τους.

Τονίζουμε ότι είμαστε έτοιμοι να προασπίσουμε την Κα­
θοριστική για τους αγρότες μας θέση της Κυβέρνησης.

Δεν κατανοούμε την θέση και την πολεμική της Ιεραρ­
χίας, τόσο στο θέμα της περιουσίας, όσο και στη λογική 
της για τους Συνεταιρισμούς.

Τέτοιες ενέργειες, που θυμίζουν μεσαίωνα θα συναντή­
σουν την καθολική αντίδραση μας, γιατί θεωρούμε αδιανόη 
το να εναντιώνεται: η Εκκλησία σε λύσεις που χρόνια, διεκδι 
κεί ο Αγροτικός Λαός.

Καλούμε την Κυβέρνηση να προχωρήσει αταλάντευτα και 
άμεσα, στην ψήφιση του Νόμου, έχοντας την συμπαράστα 
ση όλων των αγροτών αλλά και του λαού μας γενικώτερα.

Αθήνα 27-3-1987

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΖΕΦΥΡΟΖ»
Έναντι Ξενοδοχείου «D0LF1N»

Περιοχή CRETA iBEACH 
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ

Το μαγαζί λειτουργεί και το μεσημέρι. 
Εκλεκτή κουζίνα - Πικάντικοι μεζέδες 

Ευχάριστο περιβάλλον.

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΟΕΙΑ 
CRETA SERVICE

ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ και Σία Ο.Ε.
Πληροφορίες και εγγραφές

Οδός Μάχης Κρήτης 85
Τηλ. 256565 — 257000 — Ηράκλειο - Κρήτης

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΖΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΤΕΛΙΟΥ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Μεταφέρθηκε από την οδό Κατεχάκη 

στην Πλ. Αλεξ. Παναγοΰλη Μπεντεβή 
(Δίπλα στη «Στάνη») — Τηλ. 232-222

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με ευχαρίισΦηση πληροφορούμε τους κ. μετόχους, φί­

λους και συνεργάτες μας ότι το πλοίο μας «ΦΑΙΔΡΑ», που 
αναχώρησε από το Κίελο της Δ. Γερμανίας την περασμένη 
Παρασκευή, προβλέπεται να φθάσει στο λιμάνι του Ηρα- 
ικλείου το ;μεσημέρι του Σαββάτου (σήμερα) 28-3-1987.

Το πλοίο θα αποπλεύσει για Πειραιά την Κυριακή το α­
πόγευμα.

Ηράκλειο 26-3-1987
Από τη Δ)νση

ΚΗΔΕΙΑ
θανόντα κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28-3-87 και ώρα 11 

π.μ. από τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο), τον αγαπη 
μένο μας πατέρα, παππού και θείο

ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΥΤΣΑΚΗ
Ετών 83

και παρόκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδέ­
ψουν τη σορό του.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή Δ’ των Νηιστειών, τελούμε στον ιερό 

Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, το καθιερωμένο ετήσιο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Αοιδίμων

ΚΤΙΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ
ΔΩΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ

του Μητροπολιτικού Ναού του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ και των Πα- 
ρέκίκλησΐων αυτού.

Ηράκλειο 26 Μαρτίου 1987 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ιερού ΐΜητροπολιτικού Ναού Αγίου Μηνά

ΜΜΙΘΕΡΜΟΡΟΗ
I ΣΑΒΒΑΚΗΣ-1 ΚΡΗΣΤλΚΗΣ-Π.ΣΗΨΑΚΗΣ Ο.Ε.

I ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 26 - ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΙΝ. ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Τη3. 2572Θ3

ηΑηρπ συστήματα 9ερμανσης αηο 
υΡικα aptστης ποιότητας

• ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
♦ ΜΠ0ΙΛΕΡ
♦ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΑΕΡΙΟΥ
♦ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
♦ ΧΑΛΥΒΔΙΝΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ
♦ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΑ ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ ΤΖΑΚΙΑ
♦ ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ
♦ ΔΙΠΛΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΔΙΚΤΥΩΤΟΥ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΛΕΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

X


